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HEGOXMAR DE PLATA

HEGOXMAR DE PLATA

systems for quality glass

Especificar en el pedido la medida de la mampara

8-10 mm AISI 304

59
,5

16Ø
10Ø

12Ø

11
6,
5

85

KIT MAMPARA FIJO/CORREDERA 180º 8-10 mm ACERO AISI 304 
SHOWER ROOM SET FIX/SLIDING 180º 8-10 mm STEEL AISI 304

1080300
1080301
1080302
1080303

1500 mm IS
1500 mm IB
1500 mm NM
1500 mm NB

Composición 1080300:

2 - 1080310
2 - 1080315
2 - 1080320
2 - 1080325
2 - 1080330
1 - 1080336
1 - 1080341
1 - 1080345

2000 mm y 3000 mm bajo pedido
2000 mm and 3000 mm on request

ROLDANA SUPERIOR 8-10 mm ACERO AISI 304 
TOP WHEEL 8-10 mm STEEL  AISI 304

SOPORTE VIDRIO FIJO ÁNGULO 90º 8-10 mm ACERO AISI 304
90º FIX DOOR BRACKET 8-10 mm  STEEL  AISI 304

SOPORTE VIDRIO FIJO 8-10 mm ACERO AISI 304
FIX DOOR BRACKET 8-10 mm STEEL AISI 304 

SOPORTE PARED ACERO AISI 304
WALL BRACKET STEEL AISI 304 

ROLDANA INFERIOR 8-10 mm ACERO AISI 304
BOTTOM WHEEL 8-10 mm STEEL AISI 304 

1080310
1080311
1080351
1080352

1080312
1080313

1080315
1080316
1080317
1080318

1080325
1080326
1080327
1080328

1080320
1080321
1080322
1080323

IS
IB
NM
NB

IS
IB

IS
IB
NM
NB

IS
IB
NM
NB

IS
IB
NM
NB
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GUIADOR ACERO AISI 304
GUIDER STEEL AISI 304

UÑERO CIEGO 8-10 mm AISI 304 Ø 57 mm T.47 mm
FINGER PULL 8-10 mm STEEL AISI 304 Ø 57 mm H.47 mm

PERFIL DE ACERO AISI 304 30 x 10 mm
PROFILE STEEL AISI 304 30 x 10 mm 

1080336
1080337
1080355
1080356

1080341
1080342
1080360
1080361
1080362

IS
IB
NM
NB

IS
IB
NM
NB
PM

1080345      1500 mm IS
1080346      2000 mm IS
1080347      3000 mm IS
1080370      1500 mm NM
1080375      2000 mm NM

1080371      1500 mm NB
1080376      2000 mm NB 
1080339      1500 mm IB
1080343      2000 mm IB
1080344      3000 mm IB

ESQUINERA ACERO AISI 304
CORNER PROFILE BRACKET STEEL AISI 304 

LÍQUIDO PROTECTOR MAMPARA 1L
SHOWER ROOM PROTECTOR LIQUID 1L

1080333
1080334

3529300

IS
IB

TOPE/FRENO ACERO AISI 304
STOPPER STEEL AISI 304

1080330
1080331
1080332
1080329

IS
IB
NM
NB

CARACTERÍSTICAS GENERALES:
- Material: AISI 304 
- Acabado superficial: Inox Satinado 
- Mantenimiento y limpieza productos no corrosivos 
- Para instalaciones generales y baños
- Espesor de vidrio 8-10mm

UÑERO CIEGO 1080362

55

33


45


55

8-10
MEDIDAS

MUESCA

Ø47

55

33


45


55

8-10
MEDIDAS

MUESCA

Ø47

CARACTERÍSTICAS GENERALES:
- Material: AISI 304 
- Acabado superficial: Inox Satinado 
- Mantenimiento y limpieza productos no corrosivos 
- Para instalaciones generales y baños
- Espesor de vidrio 8-10mm

UÑERO CIEGO 1080362

55

33


45


55

8-10
MEDIDAS

MUESCA

Ø47

55

33


45


55

8-10
MEDIDAS

MUESCA

Ø47

CARACTERÍSTICAS GENERALES:
- Material: AISI 304 
- Acabado superficial: Inox Satinado 
- Mantenimiento y limpieza productos no corrosivos 
- Para instalaciones generales y baños
- Espesor de vidrio 8-10mm

UÑERO CIEGO 1080362

55

33


45


55

8-10
MEDIDAS

MUESCA

Ø47

55

33


45


55

8-10
MEDIDAS

MUESCA

Ø47

Móvil Fijo

HEGOXMAR DE BRONCE

HEGOXMAR DE BRONCE

systems for quality glass

8-10 mm AISI 304
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ROLDANA SUPERIOR 8-10 mm ACERO AISI 304 
TOP WHEEL 8-10 mm STEEL  AISI 304

SOPORTE VIDRIO FIJO 8-10 mm ACERO AISI 304
FIX DOOR BRACKET 8-10 mm STEEL AISI 304 

1080310
1080311
1080351
1080352

1080315
1080316
1080317
1080318

IS
IB
NM
NB

IS
IB
NM
NB

TOPE/FRENO ACERO AISI 304
STOPPER STEEL AISI 304

VARILLA MACIZA ACERO AISI 304 Ø 8 mm  
SOLID ROD STEEL AISI 304 Ø 8 mm  

1080230

1080250

IS

IS 1500 mm

Composición 1080200:

4 - 1080310
4 - 1080315
2 - 1080250
2 - 1080325
4 - 1080230

4 - 1080230
2 - 1080336
1 - 1080333
2 - 1080341
2 - 1080345

KIT MAMPARA 2 FIJOS/2 CORREDERAS 90º 8-10 mm ACERO AISI 304 1500 mm
SHOWER ROOM SET 2 FIX / 2 SLIDING 90º 8-10 mm STEEL AISI 304 1500 mm

1080200 IS

SOPORTE PARED ACERO AISI 304
WALL BRACKET STEEL AISI 304 

TOPE/FRENO ACERO AISI 304
STOPPER STEEL AISI 304

1080325
1080326
1080327
1080328

1080330
1080331
1080332
1080329

IS
IB
NM
NB

IS
IB
NM
NB

GUIADOR ACERO AISI 304
GUIDER STEEL AISI 304

UÑERO CIEGO 8-10 mm AISI 304 Ø 57 mm T.47 mm
FINGER PULL 8-10 mm STEEL AISI 304 Ø 57 mm H.47 mm

TUBO DE ACERO 304 30 x 10 mm
PROFILE STEEL AISI 304 30 x 10 mm 

1080336
1080337
1080355
1080356

1080341
1080342
1080360
1080361
1080362

IS
IB
NM
NB

IS
IB
NM
NB
PM

1080345      1500 mm IS
1080346      2000 mm IS
1080347      3000 mm IS
1080370      1500 mm NM
1080375      2000 mm NM

1080339      1500 mm IB
1080343      2000 mm IB
1080344      3000 mm IB
1080371      1500 mm NB
1080376      2000 mm NB

ESQUINERA ACERO AISI 304
CORNER PROFILE BRACKET STEEL AISI 304 

1080333
1080334

IS
IB

CARACTERÍSTICAS GENERALES:
- Material: AISI 304 
- Acabado superficial: Inox Satinado 
- Mantenimiento y limpieza productos no corrosivos 
- Para instalaciones generales y baños
- Espesor de vidrio 8-10mm

UÑERO CIEGO 1080362

55

33


45


55

8-10
MEDIDAS

MUESCA

Ø47

55

33


45


55

8-10
MEDIDAS

MUESCA

Ø47

CARACTERÍSTICAS GENERALES:
- Material: AISI 304 
- Acabado superficial: Inox Satinado 
- Mantenimiento y limpieza productos no corrosivos 
- Para instalaciones generales y baños
- Espesor de vidrio 8-10mm

UÑERO CIEGO 1080362

55

33


45


55

8-10
MEDIDAS

MUESCA

Ø47

55

33


45


55

8-10
MEDIDAS

MUESCA

Ø47

CARACTERÍSTICAS GENERALES:
- Material: AISI 304 
- Acabado superficial: Inox Satinado 
- Mantenimiento y limpieza productos no corrosivos 
- Para instalaciones generales y baños
- Espesor de vidrio 8-10mm

UÑERO CIEGO 1080362

55

33


45


55

8-10
MEDIDAS

MUESCA

Ø47

55

33


45


55

8-10
MEDIDAS

MUESCA

Ø47

LÍQUIDO PROTECTOR MAMPARA 1L
SHOWER ROOM PROTECTOR LIQUID 1L

3529300
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HEGOXMAR DE AMOR

HEGOXMAR DE AMOR

systems for quality glass

Ø26

120 120

Ø26
Ø26

Ø26

2/L 2/L+60

80 80

10
013

3,
5

H H8

MóvilFijo

8-10 mm AISI 304

1080400 IS

TUBO ACERO AISI 304 Ø22 mm
TUBE STEEL AISI 304 Ø22 mm

UNIÓN ARTICULADA TUBO Ø22 mm ACERO AISI 304
ARTICULATED CONNECTOR  Ø22 mm AISI 304

GUIADOR INFERIOR 8-12 mm ACERO
BOTTOM GUIDER 8-12 mm STEEL 

1080445
1080446

1080440

1080335

IS
IS

IS

IS

1500 mm 
2000 mm

KIT MAMPARA ANGULAR 2 FIJAS + 2 CORREDERAS 90º 8-10 mm ACERO AISI 304 1500 mm
SET SHOWER ROOM 2 FIX / 2 SLIDING 90 º8-10 mm STEEL  AISI 304 1500 mm

4 - 1080410
4 - 1080415
2 - 1080420
4 - 1080425
1-  1080440

2 - 1080335
2 - 1080341
2 - 1080445
2 - 1080250

Composición:

ROLDANA SUPERIOR 8-10 mm ACERO AISI 304
TOP WHEEL 8-10 mm STEEL AISI 304 

SOPORTE VIDRIO FIJO 8-10mm ACERO AISI 304
FIX DOOR BRACKET 8-10 mm STEEL AISI 304

SOPORTE PARED ACERO AISI 304
WALL BRACKET STEEL AISI 304

TOPE/FRENO ACERO AISI 304
STOPPER STEEL AISI 304

1080410

1080415

1080420

1080425

IS

IS

IS

IS

UÑERO CIEGO 8-10 mm AISI 304 Ø 57 mm T.47 mm
FINGER PULL 8-10 mm STEEL AISI 304 Ø 57 mm H.47 mm
1080341
1080342
1080360
1080361
1080362

IS
IB
NM
NB
PM

CARACTERÍSTICAS GENERALES:
- Material: AISI 304 
- Acabado superficial: Inox Satinado 
- Mantenimiento y limpieza productos no corrosivos 
- Para instalaciones generales y baños
- Espesor de vidrio 8-10mm

UÑERO CIEGO 1080362

55

33


45


55

8-10
MEDIDAS

MUESCA

Ø47

55

33


45


55

8-10
MEDIDAS

MUESCA

Ø47

CARACTERÍSTICAS GENERALES:
- Material: AISI 304 
- Acabado superficial: Inox Satinado 
- Mantenimiento y limpieza productos no corrosivos 
- Para instalaciones generales y baños
- Espesor de vidrio 8-10mm

UÑERO CIEGO 1080362

55

33


45


55

8-10
MEDIDAS

MUESCA

Ø47

55

33


45


55

8-10
MEDIDAS

MUESCA

Ø47

CARACTERÍSTICAS GENERALES:
- Material: AISI 304 
- Acabado superficial: Inox Satinado 
- Mantenimiento y limpieza productos no corrosivos 
- Para instalaciones generales y baños
- Espesor de vidrio 8-10mm

UÑERO CIEGO 1080362

55

33


45


55

8-10
MEDIDAS

MUESCA

Ø47

55

33


45


55

8-10
MEDIDAS

MUESCA

Ø47
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HEGOXMAR DE SAL

HEGOXMAR DE SAL

systems for quality glass

8-10 mm AISI 304

KIT MAMPARA FIJO/CORREDERA 180º 8-10mm AISI 304 1500mm 
SHOWER ROOM SET STEEL FIX/SLIDING DOOR 180º8-10 mm AISI 304

1080500 IS

ROLDANA SUPERIOR 8-10 mm ACERO AISI 304
TOP WHEEL 8-10 mm STEEL AISI 304 

SOPORTE VIDRIO FIJO 8-10mm ACERO AISI 304
FIX DOOR BRACKET 8-10 mm STEEL AISI 304

SOPORTE PARED ACERO AISI 304
WALL BRACKET STEEL AISI 304

TOPE/FRENO ACERO AISI 304
STOPPER STEEL AISI 304

1080410

1080415

1080420

1080425

IS

IS

IS

IS

TUBO ACERO AISI 304 Ø22 mm
TUBE STEEL AISI 304 Ø22 mm
1080445
1080446

IS
IS

1500 mm 
2000 mm

UÑERO CIEGO 8-10 mm AISI 304 Ø 57 mm T.47 mm
FINGER PULL 8-10 mm STEEL AISI 304 Ø 57 mm H.47 mm

1080341
1080342
1080360
1080361
1080362

IS
IB
NM
NB
PM

VARILLA MACIZA ACERO AISI 304 Ø 8 mm  
SOLID ROD STEEL AISI 304 Ø 8 mm  

1080250 IS 1500 mm

CARACTERÍSTICAS GENERALES:
- Material: AISI 304 
- Acabado superficial: Inox Satinado 
- Mantenimiento y limpieza productos no corrosivos 
- Para instalaciones generales y baños
- Espesor de vidrio 8-10mm

UÑERO CIEGO 1080362

55

33


45


55

8-10
MEDIDAS

MUESCA

Ø47

55

33


45


55

8-10
MEDIDAS

MUESCA

Ø47

CARACTERÍSTICAS GENERALES:
- Material: AISI 304 
- Acabado superficial: Inox Satinado 
- Mantenimiento y limpieza productos no corrosivos 
- Para instalaciones generales y baños
- Espesor de vidrio 8-10mm

UÑERO CIEGO 1080362

55

33


45


55

8-10
MEDIDAS

MUESCA

Ø47

55

33


45


55

8-10
MEDIDAS

MUESCA

Ø47

CARACTERÍSTICAS GENERALES:
- Material: AISI 304 
- Acabado superficial: Inox Satinado 
- Mantenimiento y limpieza productos no corrosivos 
- Para instalaciones generales y baños
- Espesor de vidrio 8-10mm

UÑERO CIEGO 1080362

55

33


45


55

8-10
MEDIDAS

MUESCA

Ø47

55

33


45


55

8-10
MEDIDAS

MUESCA

Ø47

2 - 1080410
2 - 1080415
2 - 1080420
2 - 1080425

1 - 1080335
1 - 1080341
1 - 1080445
1 - 1080250

Composición:

GUIADOR INFERIOR 8-12 mm ACERO
BOTTOM GUIDER 8-12 mm STEEL 

1080335 IS

Ø26

120 120

Ø26
Ø26

Ø26

2/L 2/L+60

80 80

10
013

3,
5

H H8

MóvilFijo
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Y

H-
25

H-
25

X/2 100 100

20

H

X/2+50

2xØ15

FIJO CORREDERAFIJO

HEGOXFLAM

HEGOXFLAM

systems for quality glass

Aramar suministros 
para el vidrio

8-10 mm L-AISI 304-AL

fix fix sliding door

JUEGO ACCESORIOS FIJO-CORREDERA 45 kg 8-10 mm ACERO AISI 304 
FITTING SET SLIDING-FIX 45 kg 8-10 mm STEEL AISI 304 

PERFIL CORREDERA/FIJO 8-10 mm ALUMINIO 2000 mm 
SLIDING/FIX DOOR PROFILE 8-10 mm ALUMINUM 2000 mm 

ROLDANA SUPERIOR 8/10mm ACERO AISI 304
TOP WHEEL 8-10 mm STEEL AISI 304  

TOPE/FRENO PLÁSTICO 
STOPPER PLASTIC

SOPORTE ESCUADRA PARED ACERO AISI 304
FRAMING SQUARE STEEL AISI 304  

ESQUINERA LATÓN
CORNER PROFILE BRACKET BRASS

GUIADOR ACERO AISI 304 
GUIDER STEEL AISI 304   

LLAVE REGULACIÓN 
ADJUSTMENT KEY  

1080750

1080765
1080770
1080775

1080752

1080753

1080754

1080751

1080336
1080337
1080356

1080756

CB
IS
NB

CB

IS
IB
NB

Composición
2- 1080752
2- 1080753
2- 1080754
1- 1080756

1- 1080337
3- 2025401
3- 2025421
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KIT MAMPARA FIJO / CORREDERA 180º 10 mm LATÓN 2000 mm 
SHOWER ROOM SET FIX / SLIDING 180º 10 mm BRASS 2000 mm 

KIT MAMPARA 2 FIJOS / 2 CORREDERAS 90º 10 mm LATÓN 2000 mm 
SHOWER ROOM SET 2 FIX/ 2 SLIDING 90º 10 mm BRASS 2000 mm 

1080700

1080710

CB

CB

HEGOXSTAVANGER

HEGOXSTAVANGER

systems for quality glass

10 mm L

Aramar suministros 
para el vidrio

Composición

Composición

2- 1080701
2- 1080702
2- 1080703
2- 1080704

4- 1080701
4- 1080702
2- 1080703
4- 1080704
1- 1080705

1- 1080706
1- 1080709
1- 1080711
3- 2025422

2- 1080706
2- 1080709
2- 1080711
6- 2025422

ROLDANA SUPERIOR 10 mm LATÓN
TOP WHEEL10 mm BRASS  

SOPORTE VIDRIO FIJO 10 mm LATÓN 
FIX DOOR BRACKET BRASS 

TOPE/FRENO LATÓN
STOPPER BRASS 

SOPORTE PARED ESCUADRA LATÓN 
FRAMING SQUARE BRASS 

ESQUINERA LATÓN
CORNER PROFILE BRACKET BRASS

GUIADOR 10 mm LATÓN
GUIDER 10 mm BRASS

SOPORTE PARED LATÓN
WALL BRACKET BRASS

PERFIL ALUMINIO BRILLO 2000 mm
PROFILE ALUMINUM POLISH 2000 mm

JUEGO POMO LATÓN 10 mm Ø 35 mm
DOUBLE KNOB BRASS 10 mm Ø 35 mm

1080701

1080702

1080704

1080703

1080705

1080706

1080707

1080709

1080711

CB

CB

CB

CB

CB

CB

CB

CB
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HEGOXBERGEN

HEGOXBERGEN

systems for quality glass

KIT MAMPARA FIJO/BATIENTE 8-10mm 2000mm
SHOWER ROOM SET LEAF/FIX DOOR 8-10 mm 2000 mm

KIT MAMPARA 1 HOJA BATIENTE 8-10 mm 2000 mm
SHOWER ROOM SET 1 LEAF DOOR 8-10 mm 2000 mm

KIT MAMPARA 2 BATIENTES 90º 8-10mm 2000 mm
SHOWER ROOM SET 2 LEAF DOORS 90º 8-10 mm 2000 mm

1075010

1075000

1075020

8-10 mm AISI 304

KIT MAMPARA 2 FIJOS/1 BATIENTE 180º 8-10 mm 2000 mm
SHOWER ROOM SET 2 FIX/1 LEAF DOOR 180º 8-10 mm 2000 mm 

KIT MAMPARA 2 FIJOS/2 BATIENTE 90º 8-10 mm 2000 mm 
SHOWER ROOM SET 2 FIX/2 LEAF DOOR 90º 8-10 mm 2000 mm 

KIT MAMPARA 2 FIJOS/2 BATIENTE 180º 8-10 mm 2000 mm 
SHOWER ROOM SET 2 FIX/2 LEAF DOOR 90º 8-10 mm 2000 mm 

1075030

1075040

1075050
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AQUANT40

AQUANT40 40 kg 8 mm AL






 







 







 







 



KIT COMPLETO 90º FIJO-CORREDRA-FIJO 40 kg 8 mm ALUMINIO 1150 mm
COMPLETE SET 90º FIX-SLIDING-FIX 40 kg 8 mm ALUMINUM  1150 mm

KIT COMPLETO 90º FIJO-CORREDRA-CORREDERA-FIJO 20 kg 8 mm ALUMINIO 950 mm
COMPLETE SET 90º FIX-SLIDING-SLIDING-FIX 20 kg 8  mm ALUMINUM 950 mm

KIT COMPLETO 90º FIJO-CORREDRA-CORREDERA-FIJO 40 kg 8 mm ALUMINIO 1150 mm
COMPLETE SET 90º FIX-SLIDING-SLIDING-FIX 40 kg 8 mm ALUMINUM 1150 mm

2010400

2010410

2010420

PB

PB

PB

2 x COMFORT STOP + PERFECT CLOSE
- 2 Conjuntos de perfiles 
  2 Profiles set
- 1 kit de accesorios de hoja 40 kg 
  1 accesory kit door seash 40 kg
- 1 kit de accesorios montaje con 2 conectores a pared
  1 accesory kit installation with 2 walls brackets
- 1 kit de accesorios conector angular cromado 
  1 accesory kit corner bracket chrome-plate

Para hoja con un peso entre 20-40 kg y un ancho mínimo de 380 mm
Situable for sash weights between 20-40 kg, minimum sash  width 380 mm  

2 x COMFORT STOP + PERFECT CLOSE POR HOJA
- 2 Conjuntos de perfiles 
  2 Profiles set
- 2 kit de accesorios de hoja 20 kg 
  2 accesory kit door seash 20 kg
- 1 kit de accesorios montaje con 2 conectores a pared
  1 accesory kit installation with 2 walls brackets
- 1 kit de accesorios conector angular cromado 
  1 accesory kit corner bracket chrome-plate

Para hoja con un peso hasta 20 kg y un ancho mínimo de 380 mm
Situable for sash weights up to 20 kg, minimum sash  width 380 mm  

2 x COMFORT STOP + PERFECT CLOSE POR HOJA
- 2 Conjuntos de perfiles 
  2 Profiles set
- 2 kit de accesorios de hoja 40 kg 
  2 accesory kit door seash 40 kg
- 1 kit de accesorios montaje con 2 conectores a pared
  1 accesory kit installation with 2 walls brackets
- 1 kit de accesorios conector angular cromado 
  1 accesory kit corner bracket chrome-plate

Para hoja con un peso entre 20-40 kg y un ancho mínimo de 380 mm
Situable for sash weights between 20-40 kg, minimum sash  width 380 mm  
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KIT COMPLETO 180º FIJO-CORREDERA 40kg 8 mm ALUMINIO 1150 mm
COMPLETE SET 180º FIX-SLIDING 40kg 8 mm ALUMINUM 1150 mm 

CONJUNTO PERFIL VIDRIO FIJO ALUMINIO
PROFILE SET FIX GLASS ALUMINUM

KIT COMPLETO 180º FIJO-CORREDERA 40 kg 8 mm ALUMINIO 1550 mm
COMPLETE SET 180º FIX-SLIDING 40 kg 8 mm ALUMINUM 1550 mm 

KIT COMPLETO 180º FIJO-CORREDERA-CORREDERA-FIJO 8 mm 20 kg 2050 mm 
COMPLETE SET 180º FIX-SLIDING-SLIDING-FIX 20 kg 8 mm 2050 mm  

2010430

2010401
2010402
2010403
2010404

2010440

2010450

PB

PB
PB
PB
PB

PB

PB

950 mm
1150 mm
1550 mm
2050 mm

2 x COMFORT STOP + PERFECT CLOSE
- 1 Conjuntos de perfiles 
  1 Profiles set
- 1 kit de accesorios de hoja 40 kg 
  1 accesory kit door seash 40 kg
- 1 kit de accesorios montaje con 2 conectores a pared
  1 accesory kit installation with 2 walls brackets

Para hoja con un peso entre 20-40 kg y un ancho mínimo de 380 mm
Situable for sash weights between 20-40 kg, minimum sash  width 380 mm  

2 x COMFORT STOP + PERFECT CLOSE POR HOJA
- 1 Conjuntos de perfiles 
  1 Profiles set
- 2 kit de accesorios de hoja 20 kg 
  2 accesory kit door seash 20 kg
- 1 kit de accesorios montaje con 2 conectores a pared
  1 accesory kit installation with 2 walls brackets

Para hoja con un peso hasta 20 kg y un ancho mínimo de 380 mm
Situable for sash weights up to 20 kg, minimum sash  width 380 mm  

- 1 riel de rodamiento
  1 track profile
- 1 tapeta 
  1 cover profile
- 1 perfil de inserción para hoja fija (misma longitud que el perfil)
  1 bedding profile for fixed seash (lenght as seash profile)
- 1 o 2 vierteaguas 940 mm (transparente)
  1 or 2 drips rails 940 mm (transparent)

Se necesita uno para mamparas de ducha frontales, dos para mamparas de ducha angulares y tres para mamparas de ducha en 
forma de U. Para perfiles con una loongitud de ≤ 1550 mm, está incluido un vierteaguas (940 mm ambos extremos cortados a 
inglete, acortables a medida); para perfiles con una longitud de 2050 mm o de 2450 mm, están incluidos.
For recess showers one set, for corners showers 2 sets and for U-showers 3 sets required. For profiles measuring ≤ 1550 mm the 
set contains 1 drip rail (940 mm bevelled on both sides, can be cut to lenght) and for profile measuring  2050 mm or 2450 mm 2 
drip rails.

JUEGO COMPLETO ACCESORIOS 8 mm 20 kg 2*COMFORT STOP + PERFECT CLOSE
FITTING SET 8 mm 20 kg 2*COMFORT STOP + PERFECT CLOSE

JUEGO COMPLETO ACCESORIOS 8 mm 40 kg 2*COMFORT STOP + PERFECT CLOSE
FITTING SET 8 mm 40 kg 2*COMFORT STOP + PERFECT CLOSE

CONECTOR ANGULAR
ANGULAR CONNECTOR

2010405

2010415

2010406

PB

PB

PB

20 kg

- 2 carros con activadores
  2 rollers assemblies with activators
- 2 topes 
  2 stoppers
- 2 sistemas de amortiguación y retención hasta 20 kg
  2 cushioning and retraction systems up to 20 kg 
- 1 guía de suelo para usar con vierteaguas, lado izquierdo
  1 floor guide for use with drip rail, left-hand side
- 1 guía de suelo para usar con vierteaguas, lado derecho
  1 floor guide for use with drip rail, right-hand side

Se necesita uno por hoja. Para hojas con un peso de hasta 20 kg y un ancho mínimo de 380 mm
1 kit per door sash required. Situable for sash weights up to 20 kg, minimum sash  width 380 mm

- 2 carros con activadores
  2 rollers assemblies with activators
- 2 topes 
  2 stoppers
- 2 sistemas de amortiguación y retención hasta 40 kg
  2 cushioning and retraction systems up to 40 kg 
- 1 guía de suelo para usar con vierteaguas, lado izquierdo
  1 floor guide for use with drip rail, left-hand side
- 1 guía de suelo para usar con vierteaguas, lado derecho
  1 floor guide for use with drip rail, right-hand side

Se necesita uno por hoja. Para hojas con un peso entre 20-40 kg y un ancho mínimo de 380 mm
1 kit per door sash required.Situable for sash weights up to 20 kg, minimum sash  width 380 mm 

- 1 conector angular cromado
  1 corner bracket chrome-plated
- 1 tapa final de acero inoxidable para conector angular 
  1 stainless steel cover cap for corner bracket
- 2 soportes para conector angular 
  2 holders for corners bracket 

Se necesita uno por ducha para mamparas de ducha angulares y 2 para mamparas de ducha en forma de U.
One kit per shower required for corner showers, 2 kits per shower required for U-showers.

JUEGO POMO 8 mm ACERO Ø39 mm
DOUBLE KNOB 8 mm STEEL Ø39 mm

2010407 IB
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KIT ACCESORIOS MONTAJE CON 2 CONECTORES DE PARED
ACCESORY KIT INSTALLATION WITH 2 WALL BRACKETS

KIT ACCESORIOS MONTAJE CONECTOR IZQUIERDO VIDRIO CONECTOR DERECHO PARED
ACCESORY KIT INSTALLATION WITH LEFT-HAND BRACKET GLASS AND RIGHT-HAND WALL BRACKET

KIT ACCESORIOS MONTAJE CONECTOR DERECHO VIDRIO CONECTOR IZQUIERDO PARED
ACCESORY KIT INSTALLATION WITH RIGHT-HAND BRACKET GLASS AND LEFT-HAND WALL BRACKET

2010455

2010457

2010460

PB

PB

PB

- 1 conector de pared, lado izquierdo
  1 wall bracket, left-hand side
- 1 conector de pared, lado derecho
  1 wall bracket, right-hand side
- 1 conjunto medios auxiliares para montaje
  1 set installation aids
- 2 bolsas con material de fijación para montaje en la pared
  2 bags of fixings for wall installation
- 1 instrucciones de montaje
  1 assembly instructions

Se necesita uno por ducha
One kit per shower required

- 1 conector de fachada de vidrio, lado izquierdo, con tapa cromada
  1 left-hand bracket for glass wall mounting with chrome-plated cover cap
- 1 conector de pared, lado derecho
  1 wall bracket, right-hand side
- 1 conjunto medios auxiliares para montaje
  1 set installation aids
- 1 conjunto medios auxiliares para montaje especiales para fachada de vidrio 
  1 set of special installation aids for glass wall mounting 
- 1 bolsa con material de fijación para montaje en la pared
  1 bag of fixings for wall installation
- 1 instrucciones de montaje
  1 assembly instructions

Se necesita uno por ducha. Lado derecho y lado izquierdo vista desde el interior de la ducha 
One kit per shower required. Left and right hand view from inside the shower

- 1 conector de fachada de vidrio, lado derecho, con tapa cromada
  1 left-hand bracket for glass wall mounting with chrome-plated covger cap
- 1 conector de pared, lado izquierdo
  1 wall bracket, right-hand side
- 1 conjunto medios auxiliares para montaje
  1 set installation aids
- 1 conjunto medios auxiliares para montaje especiales para fachada de vidrio 
  1 set of special installation aids for glass wall mounting 
- 1 bolsa con material de fijación para montaje en la pared
  1 bag of fixings for wall installation
- 1 instrucciones de montaje
  1 assembly instructions

Se necesita uno por ducha. Lado derecho y lado izquierdo vista desde el interior de la ducha 
One kit per shower required. Left and right hand view from inside the shower

KIT ACCESORIOS MONTAJE CON 2 CONECTORES DE VIDRIO
ACCESORY KIT INSTALLATION WITH 2 GLASS BRACKETS

KIT ACCESORIOS MONTAJE DEL PANEL DE PROTECCIÓN ANTISALPICADURAS EXTENSIBLE CON CONECTOR 
DE PARED ESPECIAL LADO IZQUIERDO
ACCESORY KIT INSTALLATION FOR SLIDING SPLASH PANEL WITH SPECIAL WALL BRACKET ON LEFT-HAND SIDE

KIT ACCESORIOS MONTAJE DEL PANEL DE PROTECCIÓN ANTISALPICADURAS EXTENSIBLE CON CONECTOR 
DE PARED ESPECIAL LADO DERECHO
ACCESORY KIT INSTALLATION FOR SLIDING SPLASH PANEL WITH SPECIAL WALL BRACKET ON RIGHT-HAND SIDE

2010462

2010465

2010467

PB

PB

PB

- 1 conector de fachada de vidrio, lado izquierdo, con tapa cromada
  1 left-hand bracket for glass wall mounting with chrome-plated cover cap
- 1 conector de fachada de vidrio, lado derecho, con tapa cromada
  1 right-hand bracket for glass wall mounting with chrome-plated cover cap
- 1 conjunto medios auxiliares para montaje
  1 set installation aids
- 2 conjuntos medios auxiliares para montaje especiales para fachada de vidrio 
  2 sets of special installation aids for glass wall mounting 
- 1 instrucciones de montaje
  1 assembly instructions

Se necesita uno por ducha
One kit per shower required

- 1 conector de pared especial, lado izquierdo, para protección 
  antisalpicaduras extensible
  1 left-hand special wall bracket for sliding splash panel 
- 1 tapeta para conector de pared especial
  1 cover profile for special wall bracket
- 1 tapa final cromada para el extremo de perfil libre
  1 chrome-plated cover cap for open profile end
- 1 conjunto medios auxiliares para montaje
  1 sets of installation aids 
- 1 instrucciones de montaje
  1 assembly instructions

Se necesita uno por ducha. Altura máxima del sistema 2200 mm. Anchura máxima 1500 mm
One kit per shower required. Maximum height 2200 mm. Maximum width 1500 mm
Lado derecho y lado izquierdo vista desde el interior de la ducha
Left and right hand view from inside the shower

- 1 conector de pared especial, lado derecho, para protección 
  antisalpicaduras extensible
  1 left-hand special wall bracket for sliding splash panel 
- 1 tapeta para conector de pared especial
  1 cover profile for special wall bracket
- 1 tapa final cromada para el extremo de perfil libre
  1 chrome-plated cover cap for open profile end
- 1 conjunto medios auxiliares para montaje
  1 sets of installation aids 
- 1 instrucciones de montaje
  1 assembly instructions

Se necesita uno por ducha. Altura máxima del sistema 2200 mm. Anchura máxima 1500 mm
One kit per shower required. Maximum height 2200 mm. Maximum width 1500 mm
Lado derecho y lado izquierdo vista desde el interior de la ducha
Left and right hand view from inside the shower
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Mampara de ducha 
U con perfil 

circunferencial
U-shower with surroun-

ding profile

Mampara de ducha 
angular con perfil 

circunferencial
Corner shower with 
surrounding profile

Mampara de ducha angular con fachada de vidrio en un 
lateral, lado izquierdo
(perfil no circunferencial, perfil solo en la zona de despla-
zamiento de la hoja o de las hojas correderas )
Corner shower with glass wall mounting on left-hand side
(No surrounding profile, profile only extends along the tra-
vel range of the sliding sash)

Mampara de ducha angular con fachada de vidrio en un 
lateral, lado derecho
(perfil no circunferencial, perfil solo en la zona de despla-
zamiento de la hoja o de las hojas correderas )
Corner shower with glass wall mounting on right-hand 
side (No surrounding profile, profile only extends along the 
travel range of the sliding sash)

Mampara de ducha en forma de U con fachada de vidrio 
en dos laterales 
(perfil no circunferencial, perfil solo en la zona de despla-
zamiento de la hoja)
U shower with glass wall mounting on two sides
(No surrounding profile, profile only extends along the tra-
vel range of the sliding sash)

Panel de protección antisalpicaduras extensible con co-
nector de pared especial, lado izquierdo
Sliding splash panel with special wall bracket for left-hand 
side

Panel de protección antisalpicaduras extensible con co-
nector de pared especial, lado derecho
Sliding splash panel with special wall bracket for right -hand 
side

Mampara de ducha 
frontal

Recess shower








 










































































 










































































 










































































 





















































































































































 



































































Kit de accesorios para montaje con 2 conec-
tores de pared
Accesory kit installation with 2 wall brackets

2010455

Kit de accesorios para montaje con conec-
tor de fachada de vidrio, lado izquierdo y con 
conector de pared lado derecho
Accesory kit installation with left-hand brac-
ket for glass wall mounting and right-hand 
wall bracket 

2010457

Kit de accesorios para montaje con conec-
tor de fachada de vidrio, lado derecho y con 
conector de pared lado izquierdo
Accesory kit installation with right-hand brac-
ket for glass wall mounting and left-hand wall 
bracket 

2010460

Kit de accesorios para montaje con 2 conec-
tores de fachada de vidrio
Accesory kit installation with 2 broackets for 
glass wall mounting

2010462

Kit de accesorios para montaje del panel de 
protección antisalpicaduras extensible, con 
conector de pared especial, lado izquierdo 
Accesory kit installation for sliding splash pa-
nel with special wall bracket on left-hand side

2010465

Kit de accesorios para montaje del panel de 
protección antisalpicaduras extensible, con 
conector de pared especial, lado derecho 
Accesory kit installation for sliding splash 
panel with special wall bracket on right-hand 
side

2010467

Kit de accesorios que se debe utilizar en cada situación de montaje
Explanation of wich installation accesory kit is to be used in wich installation situation
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ELEGANCE
KIT MAMPARA FIJO-CORREDERA 180º 8-10 mm ACERO AISI 304 2000 mm 
SHOWER ROOM SET SLIDING-FIX 180º 8-10 mm STEEL AISI 304 2000 mm

2010500

ROLDANA SUPERIOR 8-10mm ACERO AISI 304 
TOP WHEEL 8-10 mm STEEL AISI 304 

TOPE/FRENO ACERO IS AISI 304 ELEGANCE
STOPPER STEEL SSS AISI 304 

2010506

2010507

IS

IS

IS
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TAPE LATERAL ACERO AISI 304
SIDE COVER STEEL  AISI 304  

POMO 8-10 mm ACERO AISI 304  Ø 30mm
KNOB 8-10 mm STEEL AISI 304 Ø 30 mm  

GUIADOR 8-10 mm ACERO AISI 304
GUIDER 8-10 mm STEEL AISI 304 

ESQUINERA VIDRIO FIJO 8-10 mm  AISI 304 
FIX DOOR CORNER 8-10 mm STEEL AISI 304

ESQUINERA ACERO AISI 304
CORNER STEEL AISI 304 

2010535

2010512

2010517

2010525

2010510

IS

IS

IS

IS

IS

SOPORTE VIDRIO FIJO 8-10 mm AISI 304 
FIX DOOR BRACKET 8-10mm STEEL AISI 304  

2010515 IS

SOPORTE PARED ACERO AISI 304 
WALL BRACKET STEEL AISI 304 

SOPORTE PARED EXTERIOR ACERO  AISI 304
EXTERIOR WALL BRACKET STEEL AISI 304 

2010520

2010527

IS

IS

VARILLA ACERO IS AISI 304 
SOLID ROD STEEL SSS AISI 304

TUBO ACERO AISI 304 Ø30 mm 
TUBE STEEL AISI 304 Ø30 mm 

2010550
2010551
2010554
2010555

2010560
2010561
2010565

Ø6 mm
Ø6 mm
Ø8 mm 
Ø8 mm

2000 mm
3000 mm
2000 mm
3000 mm

2000 mm
2000 mm
3000 mm

IS
IB
ISara
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Glass cutout

VISUAL VX
KIT MAMPARA FIJO-CORREDERA 180º8 mm ACERO AISI 304 1950 mm VX1
SHOWER ROOM SET SLIDING-FIX 180º 8 mm STEEL AISI 304 1950 mm VX1

KIT MAMPARA 2 FIJOS-CORREDERA 90º 8 mm ACERO AISI 304 1950 mm VX2
SHOWER ROOM SET SLIDING-2 FIX 90º 8 mm STEEL AISI 304 1950 mm VX2

KIT MAMPARA 2 FIJOS-CORREDERA 180º 8 mm ACERO AISI 304 1950 mm VX3
SHOWER ROOM SET SLIDING-2 FIX 180º 8 mm STEEL AISI 304 1950 mm VX3

KIT MAMPARA 2 FIJOS-2 CORREDERAS 180º 8 mm ACERO AISI 304 1950 mm VX4
SHOWER ROOM SET 2 SLIDING-2 FIX 180º 8 mm STEEL AISI 304 1950 mm VX4

KIT MAMPARA 2 FIJOS-2 CORREDERAS 90º 8 mm ACERO AISI 304 1200 x 1200 mm VX5G
SHOWER ROOM SET 2 SLIDING-2 FIX 8 mm STEEL AISI 304 1200 x1200 mm VX5G

1090700

1090705

1090710

1090715

1090720

IB

IB

IB

IB
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Glass cutout

VISUAL VK
KIT MAMPARA FIJO-CORREDERA 180º 8 mm ACERO AISI 304 1950 mm VK1
SHOWER ROOM SET SLIDING-FIX 180º 8 mm STEEL AISI 304 1950 mm VK1

KIT MAMPARA 2 FIJOS-CORREDERA 90º 8 mm AISI 304 1950 mm VK2
SHOWER ROOM STEEL SLIDING-2 FIX  90º 8 mm AISI 304 1950 mm VK2

KIT MAMPARA 2 FIJOS-CORREDERA 180º 8 mm ACERO AISI 304 1950 mm VK3
SHOWER ROOM SET SLIDING-2 FIX 180º 8 mm STEEL AISI 304 1950 mm VK3

KIT MAMPARA 2 FIJOS-2 CORREDERAS 180º 8 mm ACERO AISI 304 1950 mm VK4
SHOWER ROOM SET 2 SLIDING-2 FIX 180º 8 mm STEEL AISI 304 1950 mm VK4

KIT MAMPAR 2 FIJOS-2 CORREDERAS 90º8 mm ACERO AISI 304 1200 x 1200 mm VK5G
SHOWER ROOM SET 2 SLIDING-2 FIX 180º 8 mm STEEL AISI 304 1200 x 1200 mm VK5G

1090800

1090805

1090810

1090815

1090820

IB

IB

IB

IB

IBara
m

ar



GRUPO 3
Mamparas  Complementos 

GRUPO 3
Mamparas  Complementos

ENJOY THE GLASS EXPERIENCE422 www.aramar.com www.aramar.comENJOY THE GLASS EXPERIENCE 423

VISUAL F
BARRA REFUERZO 8-10 mm ACERO AISI 304 1000 mm Ø 14 mm F1 
SHOWER ROD 8-10 mm STEEL AISI 304 1000 mm Ø 14 mm F1

BARRA REFUERZO DOBLE FRONTAL 8-10 mm ACERO AISI 304 1000 mm Ø 14 mm F2
DOUBLE FRONT SHOWER ROD 8-10 mm STEEL AISI 304 1000 mm Ø 14 mm F2

BARRA REFUERZO TECHO 8-10 mm ACERO AISI 304 1000 mm Ø 14 mm F5
CEILING SHOWER ROD 8-10 mm STEEL AISI 304 1000 mm Ø 14 mm F5

BARRA REFUERZO 45º8-10 mm ACERO AISI 304 1000 mm Ø 14 mm
SHOWER ROD 45º 8-10 mm STEEL AISI 304 1000 mm Ø 14 mm 

1090500

1090505

1090510

1090515

1090520

1090525

1090530

IB

IB

IB

IB

IB

IB Izquierda F6  left

Derecha F6  rightIB

BARRA REFUERZO DOBLE FRONTAL-LATERAL 90º 8-10 mm ACERO AISI 304 2000 mm Ø 14 mm F3
DOUBLE FRONT/LATERAL SHOWER ROD 90º 8-10 mm STEEL AISI 304 2000 mm Ø 14 mm F3

BARRA REFUERZO FRONTAL- DOBLE LATERAL  90º 8-10 mm ACERO AISI 304 2000 mm Ø 14 mm F4
FRONT/DOUBLE LATERAL SHOWER ROD 90º8-10 mm STEEL AISI 304 2000 mm  Ø 14 mm F4
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KIT MAMPARA ABISAGRADO 6 mm ALUMINIO
LIFT HINGE 6 mm ALUMINUM 

KIT MAMPARA SEGUNDA HOJA 6mm ALUMINIO
LIFT HINGE SECOND DOOR 6 mm ALUMINUM

PERFIL IMANTADO 6 mm ALUMINIO
MAGNET PROFILE 6 mm ALUMINUM

KIT MAMPARA CIERRE LATERAL 6 mm ALUMINIO
LIFT HINGE SIDE CLOSURE 6mm ALUMINUM 

BL
AS
PB
BL
AS
PB
PB
PB
PB
BL

BL
AS
PB
BL
AS
PB

BL
AS
PB
BL
AS
PB

BL
AS
PB
BL
AS
PB

2010115
2010120
2010130
2010180
2010185
2010195
2010193
2010194
2010196
2010181

2010165
2010170
2010175
2010215
2010220
2010225

2010135
2010140
2010145
2010200
2010205
2010210

2010150
2010155
2010160
2010230
2010235
2010240

1500 mm
1500 mm
1500 mm
1850 mm
1850 mm
1850 mm
1900 mm
1950 mm
2000 mm
2000 mm

1500 mm
1500 mm
1500 mm
1850 mm
1850 mm
1850 mm

1500 mm
1500 mm
1500 mm
1850 mm
1850 mm
1850 mm

1500 mm
1500 mm
1500 mm
1850 mm
1850 mm
1850 mm

Kit de mampara abisagrado

*Otras medidas consultar Consult other measures

JUEGO ACCESORIOS KIT MAMPARA CIERRE LATERAL PLÁSTICO
ACCESORIES SET LIFT HINGE SIDE CLOSURE PLASTIC

JUEGO ACCESORIOS KIT MAMPARA CIERRE IMANTADO PLÁSTICO
ACCESORIES  SET LIFT HINGE MAGNET PROFILE PLASTIC

JUEGO ACCESORIES KIT MAMPARA PERFIL 2º HOJA PLÁSTICO
ACCESORIES SET LIFT HINGE SECOND DOOR PLASTIC 

JUEGO ACCESORIOS KIT MAMPARA ABISAGRADO 1º HOJA PLÁSTICO
ACCESORIES SET LIFT HINGE FIRST DOOR PLASTIC

2010090
2010092

2010094
2010096

2010100
2010101

N
BL

N
BL

N
BL

N
BL
PB
PM

2010105
2010106
2010107
2010108

Kit de mampara abisagrado
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PERFIL VIDRIO FIJO MAMPARA 6 mm ALUMINIO
FIX PROFILE LIFT HINGE 6mm ALUMINUM 

KIT MAMPARA ABISAGRADO LATÓN
LIFT HINGE ACCESORIES BRASS

JUEGO ACCESORIOS KIT MAMPARA ABISAGRADO LATÓN
LIFT HINGE ACCESORIES BRASS

PB

PB
BL
PM

PB
BL
PM

2010250

2010132
2010133
2010134

2010111
2010112
2010113

1900 mm

1500 mm
1500 mm
1500 mm

Hasta final de existencias
Until end of stock

Perfiles mampara baño abisagrada vidrio 3+3 

Indicar que con este kit de mampara, usted tiene la posibilidad de varios montajes:
Indicate that with this screen kit, you have the possibility of several assemblies
 
- Fijo (mismo plano 180º) + puerta batiente
  Fixed (same 180º plane) + swing door
- Fijo (90º) + puerta batiente
  Fixed (90º) + swing door
- Puerta batiente, 1ª hoja
  Swing door, 1st leaf

KIT MAMPARA ABISAGRADO LATÓN
LIFT HINGE ACCESORIES BRASS

KIT MAMPARA ABISAGRADO ALUMINIO TUBO CUADRADO
LIFT HINGE ALUMINUM

KIT MAMPARA ABISAGRADO ALUMINIO TUBO CUADRADO
LIFT HINGE ALUMINUM

PB
BL
PM

PB
IS
PB
IS

PB
IS
PB
IS

2010197
2010198
2010199

2010270
2010272
2010275
2010277

2010260
2010262
2010265
2010267

1900 mm
1900 mm
1900 mm

6 mm
6 mm
8 mm 
8 mm

6 mm
6 mm
8 mm 
8 mm

1500 mm
1500 mm
1500 mm
1500 mm

1900 mm
1900 mm
1900 mm
1900 mm

Perfiles mampara baño abisagrada vidrio 3+3 

19
00

15
00
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BARRA REFUERZO 6/10 mm LATÓN Ø 19 mm
SHOWER ROD 6/10 mm BRASS  Ø 19 mm

BARRA REFUERZO 45º 6/10 mm LATÓN  Ø 19 mm
SHOWER ROD 45º 6/10 mm BRASS Ø 19 mm

BARRA REFUERZO V-V 6/10 mm LATÓN Ø 19 mm
SHOWER ROD G-G  6/10 mm BRASS Ø 19mm

2029215
2029216
2029217
2029220
2029222
2029223
2029225
2029226
2029227

2029230
2029231
2029233
2029235
2029236
2029237

2029240
2029245

550/750mm    CB
550/750mm    NQS
550/750mm    CB
750/950mm    CB
750/950mm    NQS
750/950mm    CB
900/1100mm  CB
900/1100mm  NQS
900/1100mm  CB

Tubo hueco

Tubo hueco

Tubo hueco

Tubo hueco

Tubo hueco

250/450 mm   CB
250/450 mm   NQS
300/500 mm   CB
550/750 mm   CB
550/750 mm   NQS
600/800 mm   CB

540/920 mm    CB
800/1000 mm  CB

Barras de refuerzo extensibles

TUBO BARRA REFUERZO ACERO AISI 304 
SHOWER ROD TUBE STEEL AISI 304 

2029100
2029105
2029106
2029110
2029111
2029115
2029116
2029118

2029102
2029107
2029108
2029112
2029113
2029117
2029123
2029119

500 mm     
1000 mm   
1000 mm
1500 mm  
1500 mm  
2000 mm
2000 mm
3000 mm

500 mm
1000 mm   
1000 mm   
1500 mm   
1500 mm
2000 mm
2000 mm
3000 mm

Ø 22 mm
Ø 22 mm
Ø 22 mm
Ø 22 mm
Ø 22 mm
Ø 22 mm
Ø 22 mm
Ø 22 mm

Ø 19 mm
Ø 19 mm
Ø 19 mm
Ø 19 mm
Ø 19 mm
Ø 19 mm
Ø 19 mm
Ø 19 mm

IB
IB
NM
IB
NM
IB
NM
IB

IB
NM
IB
IB
NM
IB
NM
IB

BARRA REFUERZO 6-8 mm ZAMAK Ø15 mm
SHOWER ROD 6-8 mm ZAMAK Ø15 mm

2029305
2029306
2029310
2029311
2029315
2029316

450/700 mm
450/700 mm
675/1100 mm
675/1100 mm
730/1200 mm
730/1200 mm

CB
NQS
CB
NQS
CB
NQS

15x15 22x226-8

(450-700) / (675-1100) / (730-1200)

Barras de refuerzo para mamparas

SOPORTE BARRA-TECHO LATÓN
CEILING-TUBE BRACKET BRASS

SOPORTE BARRA-PARED LATÓN
WALL-TUBE BRACKET BRASS  

SOPORTE MOVIL BARRA-VIDRIO 6/10 mm LATÓN
GLASS-TUBE MOBILE BRACKET 6/10 mm BRASS

SOPORTE MOVIL CIEGO BARRA-VIDRIO 6/10 mm LATÓN
GLASS-TUBE MOBILE BLIND BRACKET 6/10 mm BRASS

1080350
2029199

2029135
2029137
2029138
2029139
2029136

2029140
2029142
2029143

2029145
2029147
2029148
2029144
2029146

CB
CB

CB
CB
CB
NM
NM

CB
CB
CB

CB
CB
CB
NM
NM

Ø 22 mm
Ø 19 mm
Ø 19 mm
Ø 19 mm
Ø 22 mm

Zamak

Zamak

Zamak

Ø 22 mm
Ø 19 mm
Ø 19 mm

Ø 22 mm
Ø 19 mm
Ø 19 mm
Ø 19 mm
Ø 22 mm

Ø 19 mm
Ø 22 mm

SOPORTE 3 ESQUINAS BARRA-VIDRIO 6/10 mm LATÓN 
GLASS-TUBE 3 CORNERS BRACKET 6/10 mm BRASS

SOPORTE CIEGO BARRA-VIDRIO CIEGO 6/10 mm LATÓN
BLIND GLASS-TUBE BLIND BRACKT 6/10 mm BRASS PC

2029149

2029150

CB

CB

Ø 19 mm

Ø 22 mm

L:40  W:30  T:22
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38

2,5

35,5

 Ø20

 Ø35

MEDIDAS

 

Ø20

 
 

60

21

30

12

Ø30

Ø25

MEDIDAS

 

Ø20

 
 

60

21

30

12

Ø30

Ø25

MEDIDAS
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64
70

Ø19,5

21

11

Ø24,5

Ø28 70

 

 

 

 
 

 50

14

21

Ø19,5
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SOPORTE MOVIL TOPE VIDRIO-BARRA 6/10 mm LATÓN 
GLASS-TUBE STOPPER MOBILE BRACKET 6/10mm BRASS

SOPORTE CIEGO MOVIL BARRA-VIDRIO 6/10 mm LATÓN 
GLASS-TUBE MOBILE  BLIND BRACKET 6/10 mm BRASS 

SOPORTE BARRA-PARED 45º LATÓN
WALL-TUBE 45º BRACKET BRASS

SOPORTE TUBO-TUBO 180º LATÓN
TUBE-TUBE 180º BRACKET BRASS 

2029155

2029160

2029165
2029167

2029170

CB

CB

CB
CB

CB

Ø 22 mm

Ø 22 mm

Ø 22 mm
Ø 19 mm

Ø 22 mm

SOPORTE TUBO-TUBO 90º LATÓN
TUBE-TUBE 90º BRACKET BRASS

SOPORTE TUBO-TUBO 135º LATÓN
TUBE-TUBE 135º BRACKET BRASS 

2029175
2029177

2029180

CB
CB

CB

Ø 22 mm
Ø 19 mm

Ø 22 mm

54

54

 

 

Ø25

Ø19,5

MEDIDAS

Barras de refuerzo para mamparas

L:64  W:30  T:22

L:64  W:30  T:22
L:60  W:30  T:19

L:64  W:30  T:22

L:64  W:30  T:22

 

 

 

30

Ø25

Ø25

Ø19,5

55

 

 15

SOPORTE FIJO BARRA-VIDRIO 6/10 mm LATÓN
GLASS-TUBE FIX BRACKET 6/10 mm BRASS

SOPORTE TUBO-TUBO ÁNGULO VARIABLE LATÓN
TUBE-TUBE ADJUSTABLE ANGLE BRACKET BRASS

SOPORTE TUBO-TUBO T LATÓN 
TUBE-TUBE T BRACKET BRASS

2029185

2029190
2029191

2029192

CB

CB
CB

CB

Ø 22 mm

Ø 22 mm
Ø 19 mm

Ø 22 mm

2029195

2029196

2029200

2029201

CB

CB

CB

CB

SOPORTE MÓVIL BARRA-VIDRIO ÁNGULO VARIABLE 6-10 mm LATÓN Ø19mm
GLASS-TUBE MOBILE BRACKET ADJUSTABLE ANGLE 6-10 mm BRASS Ø19 mm

SOPORTE MÓVIL BARRA-VIDRIO ÁNGULO VARIABLE 6-10 mm LATÓN Ø19mm
GLASS-TUBE MOBILE BRACKET ADJUSTABLE ANGLE 6-10 mm BRASS Ø19 mm

SOPORTE BARRA-PARED ÁNGULO VARIABLE LATÓN Ø19 mm
WALL-TUBE BRACKET ADJUSTABLE ANGLE BRASS Ø19 mm

SOPORTE BARRA-PARED ÁNGULO VARIABLE LATÓN Ø19 mm
WALL-TUBE BRACKET ADJUSTABLE ANGLE BRASS Ø19 mm

Barras de refuerzo para mamparas

 

  

 

 

 

 

Ø25
60

Ø19,5

Ø19,5

Ø25
60

MEDIDAS

L:40  W:30  T:22
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2029430
2029431

IS
IB

SOPORTE BARRA-PARED ACERO AISI 304 15 x 15 mm
WALL-TUBE BRACKET STEEL AISI 304 15 x 15 mm

2029434
2029435

IS
IB

SOPORTE MOVIL CIEGO BARRA-VIDRIO 6/10 mm IS AISI 304 15 x 15 mm
GLASS-TUBE MOBILE BLIND BRACKET 6/10 mm AISI 304 15 x 15 mm

SOPORTE FIJO BARRA-VIDRIO 6/10 mm AISI 304 15 x 15 mm
GLASS-TUBE FIX BRACKET 6/10 mm AISI 304 15 x 15 mm

2029436
2029437

2029438
2029439

IS
IB

IS
IB

SOPORTE TUBO-TUBO T ACERO AISI 304 15 x 15 mm
TUBE-TUBE T BRACKET STEEL AISI 304 15 x 15 mm

2029432
2029433

IS
IB

SOPORTE BARRA-PARED 45º ACERO AISI 304 15 x 15 mm
WALL-TUBE 45º BRACKET STEEL AISI 304 15 x 15 mm

2029450
2029451
2029453
2029454

2029456
2029457
2029459
2029460

IB
IS
IB
IS

500 mm
500 mm
1000 mm
1000 mm

2000 mm
2000 mm
3000 mm
3000 mm

IB
IS
IB
IS

TUBO BARRA REFUERZO ACERO AISI 304 15 x 15 mm
SHOWER ROD TUBE STEEL AISI 304 15 x 15 mm

    Barras de refuerzo inox componentes         15 mm

2029440

2029442
2029443

IB

IB
IS

SOPORTE TUBO-TUBO 90º ACERO  AISI 304 15 x 15 mm
TUBE-TUBE 90º BRACKET STEEL AISI 304 15 x 15 mm

SOPORTE BARRA-TECHO 6/10 mm ACERO AISI 304 15 x 15 mm
CEILING-TUBE BRACKET 6/10 mm AISI 304 15 x 15 mm

2029550

2029570

2029555

2029560

2029565

2029575

IB

IB

IB

IB

IB

IB

SOPORTE BARRA-PARED ACERO AISI 304      30 x 10 mm
WALL-TUBE BRACKET  STEEL AISI 304       30 x 10 mm

SOPORTE TUBO-TUBO 90º ACERO AISI 304      30 x 10 mm
TUBE-TUBE 90º BRACKET STEEL AISI 304      30 x 10 mm

SOPORTE FIJO BARRA-VIDRIO 6/10 mm ACERO AISI 304      30 x 10 mm
GLASS-TUBE FIX BRACKET 6/10 mm STEEL  AISI 304      30 x10 mm

SOPORTE FIJO BARRA-VIDRIO HORIZONTAL 6/10 mm ACERO AISI 304      30 x 10 mm
GLASS-TUBE FIX BRACKET HORIZONTAL 6/10 mm STEEL AISI 304      30 x 10 mm

SOPORTE FIJO CIEGO BARRA-VIDRIO 6/10 mm ACERO AISI 304      30 x 10 mm
GLASS-TUBE FIX BLIND BRACKET 6/10 mm STEEL AISI 304       30 x 10 mm

SOPORTE BARRA-TECHO ACERO  AISI 304      30 x 10 mm
CEILING-TUBE BRACKET STEEL AISI 304        30 x 10 mm

   

    Barras de refuerzo inox componentes         30 x 10 mm

TUBO DE ACERO AISI 304 30 x 10 mm
PROFILE STEEL AISI 304 30 x 10 mm 

1080339      1500 mm IB
1080343      2000 mm IB
1080344      3000 mm IB
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2036210
2036211

IB
IS

UNIÓN UNA LUNA VIDRIO-PARED 8-10 mm ACERO AISI 304 75 x 42 mm
WALL-GLASS FITTING PATCH 8-10 mm ACERO AISI 304 75 x 42 mm

2036200
2036201

IS
IB

UNIÓN UNA LUNA VIDRIO-PARED 8/10 mm ACERO AISI 316
WALL-GLASS FITTING PATH 8/10 mm STEEL AISI 316

2029500
2029503
2029505
2029508

500 mm
1000 mm
2000 mm
3000 mm

2029525

2029520

2029530

2029535

IB
IB
IB
IB

CB

CB

CB

CB

TUBO BARRA REFUERZO ACERO AISI 304      19 mm  
SQUARE TUBE       19 mm STEEL AISI 304

SOPORTE MÓVIL BARRA-VIDRIO 6/8 mm LATÓN      19 mm
GLASS-TUBE MOBILE BRACKET 6/8 mm BRASS      19 mm

SOPORTE BARRA-PARED LATÓN 19 mm
WALL TUBE BRACKET BRASS 19 mm

SOPORTE MÓVIL CIEGO BARRA-VIDRIO 6/8 mm LATÓN       19 mm
GLASS-TUBE MOBILE BLIND BRACKET 6/8 mm BRASS       19 mm

SOPORTE BARRA-PARED 45º LATÓN      19 mm
WALL-TUBE 45º BRACKET BRASS       19 mm

    Barras de refuerzo inox componentes         19 mm

日 期
  Date

  Date
日 期

MM

日 期
  Date

  Date
日 期

 设 计
   Design

制 图
  Drawing

 审 核
  Checked

 批 准
   Approve

数 量
  QTY

单 位
  Unit

  视 图
     View

重 量
Weight

 材 料
 Material

零件名称
 Part name

图  号
     NO.

  产品名称
   Product Name SA8500G-6

比 例
 Scale

华的金属制品有限公司
HUADI Metal Produce Co.,Ltd

16.06.04彭强恩

尺寸图 17.02.24袁大亮

2036095

2036100

2036105

CB

CB

CB

UNIÓN DOS LUNAS VIDRIO-VIDRIO 90º 6/12 mm LATÓN 50 x 50 mm
GLASS-GLASS 90ºFITTING PATH 6/12 mm BRASS 50 x 50 mm

UNIÓN DOS LUNAS VIDRIO-VIDRIO 135º 6/12 mm LATÓN 50 x 50 mm
GLASS-GLASS 135ºFITTING PATH 6/12 mm BRASS 50 x 50 mm

UNIÓN DOS LUNAS VIDRIO-VIDRIO 180º 6/12 mm LATÓN 50 x 50 mm
GLASS-GLASS 180ºFITTING PATH 6/12 mm BRASS 50 x 50 mm

2036084

2036085

CB

CB

UNIÓN UNA LUNA VIDRIO-PARED 180º 6/12 mm LATÓN 50 x 50 mm
WALL-GLASS 180ºFITTING PATH 6/12 mm BRASS 50 x 50 mm

UNIÓN UNA LUNA VIDRIO-PARED 90º 6/12 mm LATÓN 45 x 45 mm
WALL-GLASS 90ºFITTING PATH 6/12 mm BRASS 45 x 45 mm

2036080 CB

UNIÓN UNA LUNA VIDRIO-PARED 1 TALADRO 6/12 mm LATÓN CB 50 x 50 mm
WALL-GLASS FITTING PATH 6/12 mm BRASS 50 x 50 mm

Uniones con bisel      
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2036115

2036120

2036125

2036130

2036135

CB

CB

CB

CB

CB

UNIÓN UNA LUNA VIDRIO-PARED 2 TALADRO 6/12 mm LATÓN CB 45x45mm
WALL-GLASS FITTING PATH 6/12 mm BRASS 45 x 45 mm

UNIÓN UNA LUNA VIDRIO-PARED 90º 6/12 mm LATÓN 45 x 45 mm
WALL-GLASS 90ºFITTING PATH 6/12 mm BRASS 45 x 45 mm

UNIÓN DOS LUNAS VIDRIO-VIDRIO 90º 6/12mm LATÓN 45 x 45 mm
GLASS-GLASS 90º FITTING PATH 6/12 mm BRASS 45 x 45 mm

UNIÓN DOS LUNAS VIDRIO-VIDRIO 135º 6/12mm LATÓN 45 x 45 mm
GLASS-GLASS 135ºFITTING PATH 6/12mmBRASS 45 x 45 mm

UNIÓN DOS LUNAS VIDRIO-VIDRIO 180º 6/12 mm LATÓN 45 x 45 mm
GLASS-GLASS 180º FITTING PATH 6/12 mm BRASS 45 x 45 mm

40

25

8

18

2036110
2036111

CB
NM

UNIÓN UNA LUNA VIDRIO-PARED 1 TALADRO 6/12 mm LATÓN 45 x 45 mm
WALL-GLASS FITTING PATH 6/12mm BRASS 45 x 45 mm

Uniones sin bisel      

HEGOXSHIBUYA

2020990

2020992

CB

CB

BISAGRA LATERAL 40 kg 8-10 mm LATÓN 
LATERAL HINGE 40 kg 8-10 BRASS

BISAGRA DOBLE 180º 40kg 8-10 mm LATÓN 
DOUBLE HINGE 180º 40 kg 8-10 mm BRASS

HEGOXNOZOMI

BISAGRA LATERAL 50 kg 6-8 mm LATÓN 
LATERAL HINGE 50 kg 6-8 mm BRASS

BISAGRA DOBLE 50 kg 6-8 mm LATÓN 
DOUBLE HINGE 50 kg 6-8 mm BRASS 

2020160
2020165

2020170
2020175

CB
CB

CB
CB

Izquierda
Derecha

Izquierda
Derecha

Left
Right

Left
Right

2020160 
izquierda

left

2020165 
derecha

rightara
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HEGOXMITA

BISAGRA LATERAL 3 PUNTOS FIJACION 40 kg 8-10 mm LATÓN
LATERAL HINGE 3 ANCHOR POINTS 40 kg 8-10 mm BRASS

2020226
2020227
2020228
2020229

CB
PM
CB
PM

Regulable Adjustable
Regulable Adjustable

BISAGRA DESPLAZADA 3 PUNTOS FIJACIÓN 40 kg 8-10 mm LATÓN 
CORNER HINGE 3 ANCHOR PTS 40 kg 8-10 mm BRASS 

BISAGRA DOBLE 180º 40 kg 8-10 mm LATÓN
DOUBLE HINGE 180º 40 kg 8-10 mm BRASS

2020234
2020235
2020236
2020237

2020239
2020240

CB
PM
CB
PM

CB
CB

Regulable  Adjustable
Regulable  Adjustable

Regulable  Adjustable

Para vidrio 8/10 mm
Glass thickness 8/10mm
Peso máximo aconsejado para 2 unidades: 40 Kg.
Maximum weight recomended for 2 pcs: 40 kg

Para vidrio 8/10 mm
Glass thickness 8/10mm
Peso máximo aconsejado para 2 unidades: 40 Kg.
Maximum weight recomended for 2 pcs: 40 kg

Para vidrio 8/10 mm
Glass thickness 8/10mm
Peso máximo aconsejado para 2 unidades: 40 Kg.
Maximum weight recomended for 2 pcs: 40 kg

BISAGRA LATERAL 40 kg 8-10 mm LATÓN
LATERAL HINGE 40 kg 8-10 mm BRASS 

BISAGRA LATERAL DESPLAZADA 40 kg 8-10 mm LATÓN 
LATERAL HINGE CORNER 40 kg 8-10 mm BRASS 

BISAGRA DOBLE 180º REGULABLE 40 kg 8-10 mm LATÓN
ADJUSTABLE DOUBLE HINGE 180º 40 kg 8-10 mm BRASS 

BISAGRA LATERAL 40 kg 8-10 mm LATÓN 
LATERAL HINGE 40 kg 8-10 mm BRASS

2020241

2020243

2020245

2020370
2020371
2020374

CB

CB

CB

CB
CB
PM

Regulable Adjustable
Regulable Adjustable

BISAGRA LATERAL DESPLAZADA 40 kg 8-10 mm LATON 
LATERAL HINGE CORNER 40 kg 8-10 mm BRASS 

BISAGRA DOBLE 180º 40 kg 8-10 mm LATÓN
DOUBLE HINGE 180º 40 kg 8-10 mm BRASS

2020375
2020376
2020379

2020380

CB
CB
PM

CB

Regulable Adjustable
Regulable Adjustable

Para vidrio 8/10 mm Glass thickness 8/10mm   Peso máximo aconsejado para 2 unidades: 50 Kg Maximum weight recomended for 2 pcs: 50 kg

Para vidrio 8/10 mm Glass thickness 8/10mm   Peso máximo aconsejado para 2 unidades: 40 Kg Maximum weight recomended for 2 pcs: 40 kg

Para vidrio 8/10 mm Glass thickness 8/10mm   Peso máximo aconsejado para 2 unidades: 40 Kg Maximum weight recomended for 2 pcs: 40 kg

Para vidrio 8/10 mm Glass thickness 8/10mm Peso máximo aconsejado para 2 unidades: 40 Kg Maximum weight recomended for 2 pcs: 40 kg

Para vidrio 8/10 mm Glass thickness 8/10mm Peso máximo aconsejado para 2 unidades: 40 Kg Maximum weight recomended for 2 pcs: 40 kg

Para vidrio 8/10 mm Glass thickness 8/10mm Peso máximo aconsejado para 2 unidades: 40 Kg Maximum weight recomended for 2 pcs: 40 kg
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HEGOXASAKUSA

BISAGRA GALCE 90º 80 kg 8-10 mm 104 x 45 mm LATÓN
LATERAL HINGE 90º 80 kg 8-10 mm 104 x 45 mm BRASS 

BISGARA DOBLE 180º 80 kg 8-10 mm 177 x 45 mm LATÓN
DOUBLE HINGE 180º 80 kg 8-10 mm 177 X 45 mm BRASS

BISAGRA PUNTO GIRO 80 kg 10-12 mm ACERO AISI 304
PIVOT HINGE 80kg 10-12mm STEEL AISI 304

2020190
2020191

2020192
2020193

2020195
2020196

CB
NM

CB
NM

IB
IS

HEGOXDAIMON

BISAGRA LATERAL SIN BISEL 40 kg 6-8 mm LATÓN 
LATERAL HINGE NO BEVEL 40 kg 6-8 mm BRASS 

2020100
2020099

CB
PM

BISAGRA DOBLE 90º SIN BISEL 40 kg 6-8 mm LATÓN
DOUBLE HINGE 90º NO BEVEL 40 kg 6-8 mm BRASS

2020088
2020086

CB
PM

BISAGRA LATERAL DESPLAZADA SIN BISEL 40 kg 6-8 mm LATÓN 
LATERAL HINGE CORNER NO BEVEL 40 kg 6-8 mm BRASS 

2020097
2020098

CB
PM

BISAGRA DOBLE 180º SIN BISEL 40 kg 6-8 mm LATON 
DOUBLE HINGE 180º NO BEVEL 40 kg 6-8 mm BRASS

2020101
2020102

CB
PMara
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BISAGRA DOBLE 90º SIN BISEL CON REGULACIÓN 30 kg 6-8 mm LATÓN
DOUBLE HINGE 90º NO BEVEL WITH REGULATION 30kg 6-8 mm BRASS

BISAGRA DESPLAZADA SIN BISEL CON REGULACIÓN 30 kg 6-8 mm LATÓN
CORNER HINGE NO BEVEL WITH REGULATION 30kg 6-8 mm BRASS

BISAGRA LATERAL SIN BISEL CON REGULACIÓN 30 kg 6-8 mm LATÓN
LATERAL HINGE NO BEVEL WITH REGULATION 30kg 6-8 mm BRASS

BISAGRA DOBLE 180º SIN BISEL CON REGULACIÓN 30 kg 6-8 mm LATÓN
DOUBLE HINGE 180º NO BEVEL WITH REGULATION 30kg 6-8 mm BRASS

2019090
2019091

2019095
2019096

2019100
2019101

2019105
2019106

CB
NQS

CB
NQS

CB
NQS

CB
NQS

BISAGRA LATERAL SIN BISEL CON TAPA REGULABLE 45 kg 8-10 mm LATÓN
LATERAL HINGE WITH COVER ADJUSTABLE 45 kg 8-10 mm BRASS

BISAGRA LATERAL DESPLAZADA CON TAPA REGULABLE 45 kg 8-10 mm LATÓN
CORNER HINGE WITH COVER ADJUSTABLE 45 kg 8-10 mm BRASS   

BISAGRA DOBLE 90º CON TAPA REGULABLE 45 kg 8-10 mm LATÓN
DOUBLE HINGE 90º WITH COVER ADJUSTABLE 45 kg 8-10 mm BRASS  

BISAGRA DOBLE 180º CON TAPA REGULABLE 45 kg 8-10 mm LATÓN 
DOUBLE HINGE 180º WITH COVER ADJUSTABLE 45 kg 8-10 mm BRASS

2019050
2019051

2019055
2019056

2019060
2019061

2019065
2019066

CB
NQS

CB
NQS

CB
NQS

CB
NQS

51

40 R5

R7,
5

32
,5

50

51

40 R5

R7,
5

32
,5

50

51

40 R5

R7,
5

32
,5

50

51

40

R5

R7,5

32,5

51

R7,
5

R5

40

32,5

50 50

64 59

R8

38,6

44,6

64 59

R8

38,6

44,6

R8

36

42

6459 59

64 59

R8

38,6

44,6
R8

36

42

6459

2 taladros diámetro R7.5 = 15 mm  
Other side is open 2 hole and dia is 2-R7.5 = 15mmara
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BISAGRA LATERAL DESPLAZADA SIN BISEL 40 kg 8-10 mm
LATERAL HINGE CORNER NO BEVEL 40 kg 8-10 mm 

BISAGRA DOBLE 90º SIN BISEL 40 kg 8-10 mm
DOUBLE HINGE 90º NO BEVEL 40 kg 8-10 mm  

2020147
2020123
2020124
2020116
2020117
2019147
2019148

2020149
2020130
2020118
2020119
2019149
2019150

CB
IB
IS
IB
IS
NB
NM

CB
IB
IB
IS
NB
NM

Latón Brass
Acero Steel AISI304
Acero Steel AISI304
Acero Steel AISI316
Acero Steel AISI316
Latón Brass
Latón Brass

Latón Brass
Acero Steel AISI304
Acero Steel AISI316
Acero Steel AISI316
Latón Brass
Latón Brass

Latón Brass
Acero Steel AISI304
Latón Brass
Latón Brass

BISAGRA DOBLE 135º SIN BISEL 40 kg 8-10 mm 
DOUBLE HINGE 135º NO BEVEL 40 kg 8-10mm 

2020151
2020132
2019151
2019152

CB
IB
NB
NM

Peso máximo aconsejado para 2 unidades: 40 Kg Maximum weight recomended for 2 pcs: 40 kg

Peso máximo aconsejado para 2 unidades: 40 Kg Maximum weight recomended for 2 pcs: 40 kg

Peso máximo aconsejado para 2 unidades: 40 Kg Maximum weight recomended for 2 pcs: 40 kg

BISAGRA LATERAL SIN BISEL 40 kg 8-10 mm
LATERAL HINGE NO BEVEL 40 kg 8-10 mm 

2020145
2020125
2020126
2020128
2020129
2019145
2019146

CB
IB
IS
IB
IS
NB
NM

Latón Brass
Acero Steel AISI 304
Acero Steel AISI 304
Acero Steel AISI 316
Acero Steel AISI 316
Latón Brass
Latón Brass

Peso máximo aconsejado para 2 unidades: 40 Kg Maximum weight recomended for 2 pcs: 40 kg

BISAGRA DOBLE 180º SIN BISEL 40 kg 8-10mm
DOUBLE HINGE 180º NO BEVEL 40 kg 8-10mm

2020153
2020135
2020136
2020138
2020139
2019153
2019154

CB
IB
IS
IB
IS
NB
NM

Peso máximo aconsejado para 2 unidades: 40 Kg Maximum weight recomended for 2 pcs: 40 kg

BISAGRA PIVOTANTE CON BISEL 40 kg 8-10 mm LATÓN
PIVOT HINGE  WITH BEVEL40 kg 8-10 mm BRASS

2020040

BISAGRA LATERAL CON BISEL 40 kg 8-10 mm
LATERAL HINGE WITH BEVEL 40 kg 8-10 mm

BISAGRA LATERAL DESPLAZADO CON BISEL 40 kg 8-10 mm 
LATERAL HINGE CORNER WITH BEVEL 40 kg 8-10 mm 

2020105
2020107
2020050

2020103
2020104
2020055
2020056

CB
PM
CB
PM

CB
PM
CB

Latón Brass
Latón Brass
Zamak

Latón Brass
Latón Brass
Zamak 
Zamak 

Peso máximo aconsejado para 2 unidades: 40 Kg Maximum weight recomended for 2 pcs: 40 kg

Peso máximo aconsejado para 2 unidades: 40 Kg Maximum weight recomended for 2 pcs: 40 kg

Peso máximo aconsejado para 2 unidades: 40 Kg Maximum weight recomended for 2 pcs: 40 kg

Latón Brass
Acero Steel AISI304
Acero Steel AISI304
Acero Steel AISI316
Acero Steel AISI316
Latón Brass
Latón Brass

ara
m

ar



GRUPO 3
Mamparas  Complementos 

GRUPO 3
Mamparas  Complementos

ENJOY THE GLASS EXPERIENCE446 www.aramar.com www.aramar.comENJOY THE GLASS EXPERIENCE 447

 

8-12
55

90

8-12

 

 

MEDIDAS
 

 5

MUESCA

5
 

37

42

R8

58 62

 142

BISAGRA DOBLE 180º CON BISEL 40 kg 8-10 mm 
DOUBLE HINGE 180º WITH BEVEL 40 kg 8-10 mm

BISAGRA DOBLE 90º CON BISEL 40 kg 8-10 mm
DOUBLE HINGE 90º WITH BEVEL 40kg 8-10mm

2020120
2020060

2020110
2020062

CB
CB

CB
CB

Latón Brass
Zamak 

Latón Brass
Zamak 

Peso máximo aconsejado para 2 unidades: 40 Kg Maximum weight recomended for 2 pcs: 40 kg

Peso máximo aconsejado para 2 unidades: 40 Kg Maximum weight recomended for 2 pcs: 40 kg

BISAGRA DOBLE 180º CON FIJO CENTRAL SIN BISEL 40 kg 8-10 mm LATÓN
DOUBLE HINGE 180º WITH CENTRAL FIX NO BEVEL 40 kg 8-10 mm BRASS

2020143 CB

BISAGRA DOBLE 135º CON BISEL 40 kg 8-10 mm 
DOUBLE HINGE 135º WITH BEVEL 40 kg 8-10 mm 

2020115
2020057
2020058

CB
CB
PM

Latón Brass
Zamak
Zamak

Peso máximo aconsejado para 2 unidades: 40 Kg Maximum weight recomended for 2 pcs: 40 kg
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Bisagras para marcos galce

BISAGRA LATERAL 40 kg 8-10 mm CLAUSTRA
LATERAL HINGE 40 kg 8-10 mm CLAUSTRA

BISAGRA LATERAL 40 kg 8-10 mm CLAUSTRA
LATERAL HINGE 40 kg 8-10 mm CLAUSTRA

BISAGRA LATERAL 40 kg 8-10 mm QUADRA
LATERAL HINGE 40 kg 8-10 mm QUADRA

BISAGRA LATERAL 40 kg 8-10 mm QUADRA
LATERAL HINGE 40 kg 8-10 mm QUADRA

2020205
2020210

2020200

2020215
2020220
2020225

2020216

IB
IS

AP 

AP 
IB
IS

AP 

Acero Steel
Acero Steel

Aluminio Aluminum

Aluminio Aluminum
Acero Steel
Acero Steel

AISI 304
AISI 304

AISI 304
AISI 304

Aluminio Aluminum

BISAGRA GALCE 90º 70 kg 8-10 mm ACERO AISI 316
FRAME MOUNTED HINGE 90º 70 kg 8-10 mm STEEL AISI 316

2020903
2020904

IB
IS

8-
10

34,5 55

87

30 55

Ø16

MEDIDAS MUESCA
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BISAGRA LATERAL SIN BISEL 6-8 mm ACERO
LATERAL HINGE NO BEVEL 6-8 mm STEEL

BISAGRA DOBLE 180º 6-8 mm ACERO
DOUBLE HINGE 180º NO BEVEL 6-8 mm STEEL

2020090
2020092

2020096

IB
IS

IS

BISAGRA LATERAL PLEGABLE SIN BISEL 70 kg 8-10mm LATÓN
LATERAL HINGE FOLDING NO BEVEL 70 kg 8-10 mm BRASS

BISAGRA DOBLE PLEGABLE SIN BISEL 70 kg 8-10 mm LATÓN
DOUBLE HINGE FOLDING NO BEVEL 70 kg 8-10 mm BRASS

2020640
2020650

2020655
2020665

CB
VE

CB
VE

2227

47

R8 45

2020090
22

27

47

R8

45

2020096

R8

45

21,5

BISAGRA DOBLE PLEGABLE 180º 60 kg 8-12 mm ACERO AISI 304 SIN RETENCIÓN
DOUBLE HINGE FOLDING 180º 60 kg 8-12 mm ACERO AISI 304 NO RETENTION

2020783 IS

BISAGRA DOBLE 180º 60 kg 10-12 mm LATÓN
DOUBLE HINGE 180º 60 kg 10-12 mm BRASS

2020500
2020510

CB
NQS

BISAGRA LATERAL DESPLAZADA 60 kg 10-12 mm LATÓN
LATERAL HINGE CORNER 60 kg 10-12 mm BRASS

2020440
2020450

CB
NQS

BISAGRA LATERAL 60 kg 10-12 mm LATÓN
LATERAL HINGE 60 kg 10-12 mm BRASS

2020400
2020405
2020410

CB
LP
NQS

HEGOXOJIMA

2020730
2020732

IB
IS

BISAGRA HIDRÁULICA 45 kg 10-12 mm ACERO AISI 304
HYDRAULIC HINGE 45 kg 10-12 mm STEEL AISI 304

2020734
2020736

IB
IS

BISAGRA DOBLE HIDRÁULICA 45 kg 10-12 mm AISI 304
DOUBLE HYDRAULIC HINGE 45 kg 10-12 mm AISI 304 

CARACTERÍSTICAS GENERALES:
- Material: AISI 304 
- Acabado superficial: Inox Brillo 
- Mantenimiento y limpieza productos no corrosivos 
- Para instalaciones generales
- Espesor de vidrio 10-12mm

BISAGRA HIDRÁULICA OJIMA 2020730
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CARACTERÍSTICAS GENERALES:
- Material: AISI 304 
- Acabado superficial: Inox Brillo 
- Mantenimiento y limpieza productos no corrosivos 
- Para instalaciones generales
- Espesor de vidrio 10-12mm

BISAGRA HIDRÁULICA OJIMA 2020730
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MUESCAMEDIDAS

R3

66
CARACTERÍSTICAS GENERALES:

- Material: AISI 304
- Acabado superficial: Inox Brillo
- Mantenimiento y limpieza productos no corrosivos
- Para instalaciones generales 
- Espesor de vidrio: 10-12mm
- Peso máximo: 45Kg

BISAGRA DOBLE 180º HIDRÁULICA 2020734
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MEDIDAS MUESCA

CARACTERÍSTICAS GENERALES:

- Material: AISI 304
- Acabado superficial: Inox Brillo
- Mantenimiento y limpieza productos no corrosivos
- Para instalaciones generales 
- Espesor de vidrio: 10-12mm
- Peso máximo: 45Kg

BISAGRA DOBLE 180º HIDRÁULICA 2020734
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BISAGRA LATERAL DESPLAZADA AUTOMÁTICA HIDRÁULICA 80kg 10-12mm LATÓN
LATERAL HINGE CORNER AUTOMATIC HYDRAULIC 80 kg 10-12 mm BRASS

2020688
2020689

CB
PM

• Diseñada con ajuste de la velocidad de cierre de la puerta
   Designed with adjustmentof the closing speed of the door
• Apertura 180º Opening
• Retención a 0º , +90º, -90º Retention
• Adecuada para puertas con cerradura
  Situable for lockable doors
• Probada en 1.000.000 de ciclos
   Tested in 1.000.000 cycles 
• Opcional sin retención (bajo pedido)
   Optional without retention (upon request)

BISAGRA LATERAL AUTOMÁTICA HIDRÁULICA 80 kg 10-12 mm LATÓN
LATERAL HINGE AUTOMATIC HYDRAULIC 80 kg 10-12 mm BRASS

2020690
2020691

CB
PM

• Diseñada con ajuste de la velocidad de cierre de la puerta
   Designed with adjustmentof the closing speed of the door
• Apertura 180º Opening
• Retención a 0º , +90º, -90º Retention
• Adecuada para puertas con cerradura
  Situable for lockable doors
• Probada en 1.000.000 de ciclos
   Tested in 1.000.000 cycles 
• Opcional sin retención (bajo pedido)
   Optional without retention (upon request)

Ajuste de velocidad de cierre de la puerta
Adjustment of the closing speed of the door

Bisagras hidráulicas

Ajuste de velocidad de cierre de la puerta

Bisagras hidráulicas

BISAGRA LATERAL AUTOMÁTICA 60 kg 8-12 mm LATÓN
LATERAL HINGE AUTOMATIC 60 kg 8-12 mm BRASS

2020670
2020671

CB
PM

BISAGRA DOBLE 180º AUTOMÁTICA HIDRÁULICA 80 kg 10-12 mm LATÓN
DOUBLE HINGE 180º AUTOMATIC HYDRAULIC 80 kg 10-12 mm BRASS

2020692
2020693

CB
PM
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BISAGRA DOBLE 180º AUTOMÁTICA 60 kg 8-12 mm LATÓN
DOUBLE HINGE 180º AUTOMATIC 60 kg 8-12 mm BRASS

BISAGRA LATERAL DESPLAZADA AUTOMÁTICA 60 kg 8-12 mm LATÓN
LATERAL HINGE CORNER AUTOMATIC 60 kg 8-12 mm BRASS

2020680
2020681

2020675
2020676

CB
PM

CB
PM

alineación alignment

bloqueo blocking

Bisagras hidráulicas

BISAGRA HIDRÁULICA CON BISEL 100 kg 8-12 mm ALUMINIO
HYDRAULIC HINGE WITH BEVEL 100 kg 8-12 mm ALUMIUM 

BISAGRA HIDRÁULICA DESPLAZADA CON BISEL 100 kg 8-12 mm ALUMINIO
HYDRAULIC CORNER HINGE WITH BEVEL 100 kg 8-12 mm ALUMINUM

BISAGRA HIDRÁULICA DOBLE CON BISEL 100 kg 8-12 mm ALUMINIO
HYDRAULIC DOUBLE HINGE WITH BEVEL 100 kg 8-12 mm ALUMINUM

2020890
2020891
2020892

2020893
2020894
2020895

2020896
2020897
2020898

CB
AP
IS

CB
AP
IS

CB
AP
IS

Bisagras hidráulicas Trivel HIDROBI

- Bisagra hidráulica cierrapuertas con ajuste de velocidad de cierre
  Hydraulic door closer hinge with closing speed adjustment
- Bloqueo a 0º y 90º, autoretorno a partir de 80º hasta 0º en ambos lados 
  Blocking at 0º and 90º, self-return from 80º to 0º on both sides
- Indicadas para instalaciones de interior
  Indicated for indoor installations
- Adecuadas para puertas con tope
  Suitable for doors with stop
- Fabricadas en aleación de aluminio mediante proceso de inyección
  Made of aluminum alloy by injection process
- Acabados: CB, AP, IS 
  Finishes: CB, AP, IS
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BISAGRA HIDRÁULICA SIN BISEL 100 kg 8-12 mm ALUMINIO
HYDRAULIC HINGE NO BEVEL 100 kg 8-12 mm ALUMIUM 

BISAGRA HIDRÁULICA DESPLAZADA SIN BISEL 100 kg 8-12 mm ALUMINIO
HYDRAULIC CORNER HINGE NO BEVEL 100 kg 8-12 mm ALUMIUM 

BISAGRA HIDRÁULICA DOBLE SIN BISEL 100 kg 8-12 mm ALUMINIO
HYDRAULIC DOUBLE HINGE NO BEVEL 100 kg 8-12 mm ALUMIUM 

2020930
2020931
2020932

2020933
2020934
2020935

2020936
2020937
2020938

CB
AP
IS

CB
AP
IS

CB
AP
IS

Bisagras hidráulicas Trivel HIDROBI

Speed regulation volve

Speed regulation volve

Speed regulation volve

BISAGRA HIDRÁULICA 100kg 8-12mm ALUMINIO
HYDRAULIC HINGE 100 kg 8-12 mm ALUMINUM

BISAGRA HIDRÁULICA DESPLADA 100 kg 8-12 mm ALUMINIO
HYDRAULIC CORNER HINGE 100 kg 8-12 mm ALUMINUM

BISAGRA HIDRÁULICA DOBLE 100 kg 8-12 mm ALUMINIO 
HYDRAULIC CORNER HINGE 100 kg 8-12 mm ALUMINUM  

2020994
2020995
2020977

2020996
2020997
2020978

2020993
2020998
2020979

AP
IS
AB

AP
IS
AB

AP
IS
AB

La nueva bisagra Hidrobi Mark III incorpora los materiales y acabados de la máxima especificación técnica, con ello se 
consigue ofrecer al mercado una bisagra automática con regulación que puede instalarse en condiciones extremas.
El empleo de Acero AISI 420 permite la certificación en instalaciones con atmósfera de altísima humedad, salinidad y 
temperatura, tales como las áreas SPA o en línea de costa marítima.
Las normas que cumple el producto son:
Norma UNE EN1154:2003/AC:2006
Norma UNE EN1670:2007/AC:2008, Grado 5
The new Hidrobi Mark III hinge incorporates the materials and finishes of the highest technical specification, thus offering 
the market an automatic hinge with regulation that can be installed in extreme conditions.
The use of AISI 420 Steel allows certification in installations with an atmosphere of very high humidity, salinity and tempe-
rature, such as the SPA areas or on the coastline.
The standards that the product meets are:
UNE Standard EN1154: 2003 / AC: 2006
UNE Standard EN1670: 2007 / AC: 2008, Grade 5

Bisagras hidráulicas Trivel HIDROBI MARK III
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BISAGRA SIN RETENCION SIN HIDRÁULICO 100 kg 8-12 mm ALUMINIO
HINGE NO RETENTION NO HYDRAULIC 100 kg 8-12 mm ALUMINUM

BISAGRA DESPLAZADA SIN RETENCIÓN SIN HIDRÁULICO 
100 kg 8-12 mm ALUMINIO 
NO RETENTION NO HYDRAULIC CORNER HINGE 
100 kg 8-12 mm ALUMINUM

BISAGRA DOBLE SIN RETENCIÓN SIN HIDRÁULICO 
100 kg 8-12 mm ALUMINIO 
NO RETENTION NO HYDRAULIC DOUBLE HINGE 
100 kg 8-12 mm ALUMINUM

2020939
2020940
2020941

2020945
2020946
2020947

2020952
2020953
2020954

CB
AP
IS

CB
AP
IS

CB
AP
IS

BISAGRA CON RETENCION SIN HIDRÁULICO 100 kg 8-12 mm ALUMINIO
WITH RETENTION NO HYDRAULIC HINGE 100 kg 8-12 mm ALUMINUM

BISAGRA DESPLAZADA CON RETENCION SIN HIDRÁULICO 
100 kg 8-12 mm ALUMINIO
WITH RETENTION NO HYDRAULIC CORNER HINGE 
100 kg 8-12 mm ALUMINUM

BISAGRA DOBLE CON RETENCIÓN SIN HIDRÁULICO 
100 kg 8-12mm ALUMINIO 
WITH RETENTION NO HYDRAULIC DOUBLE HINGE
100 kg 8-12 mm ALUMINUM 

2020942
2020943
2020944

2020948
2020949
2020951

2020956
2020957
2020958

CB
AP
IS

CB
AP
IS

CB
AP
IS

Bisagras Trivel HIDROBI sin hidráulico

BISAGRA LATERAL HIDRÁULICA 60 kg 6-10 mm LATÓN
LATERAL HINGE HYDRAULIC 60 kg 6-10 mm BRASS

BISAGRA DOBLE 180º HIDRÁULICA 60 kg 6-10 mm LATÓN
DOUBLE HINGE 180º HYDRAULIC 60 kg 6-10 mm BRASS

2020715
2020716

2020717
2020718

CB
PM

CB
PM

• Mecanismo hidráulico independiente
• Cierre suave y hermético de la caja
• Elevado número de ciclos de apertura
• Retención a 0º, +90º
• Para puertas con pesos superiores a
  los 50 Kg. y con más de 800 mm de 
  ancho utilizar 3 bisagras
• Independent hydraulic mechanism
• Soft and tight seal of the box
• High number of opening cycles
• Retention at 0º, + 90º
• For doors with weights greater than
  50 Kg. and with more than 800 mm of
  width use 3 hinges

Vidrio A B
6
8
10

7
9
8

37
35
36

Vi
dr

io
Vi

dr
io

Vidrio A B
6
8
10

3.5
5.5
3.5

38.5
37.5
38.5

Bisagras con retorno

• Mecanismo hidráulico independiente
• Cierre suave y hermético de la caja
• Elevado número de ciclos de apertura
• Retención a 0º, +90º
• Para puertas con pesos superiores a
  los 50 Kg. y con más de 800 mm de 
  ancho utilizar 3 bisagras
• Independent hydraulic mechanism
• Soft and tight seal of the box
• High number of opening cycles
• Retention at 0º, + 90º
• For doors with weights greater than
  50 Kg. and with more than 800 mm of
  width use 3 hinges
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BISAGRA LATERAL CON RETENCIÓN 40 kg 6-10 mm LATÓN  
LATERAL HINGE WITH RETENTION 40 kg 6-10 mm BRASS

2020980
2020981

CB
PM

Bisagras

BISAGRA DOBLE 180º CON RETENCIÓN 40kg 6/10 mm LATÓN
DOUBLE HINGE 180º WITH RETENTION 40kg 6/10 mm BRASS

2020982
2020983

CB
PM

BISAGRA DOBLE 90º CON RETENCIÓN 40kg 6/10 mm LATÓN
DOUBLE HINGE 90º WITH RETENTION 40kg 6/10 mm BRASS

BISAGRA DOBLE 135º CON RETENCIÓN 40kg 6/10 mm LATÓN 
DOUBLE HINGE 135º WITH RETENTION 40kg 6/10 mm BRASS

2020984
2020985

2020986
2020987

CB
PM

CB
PM

Bisagras con retención

MISMO TALADROara
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BISAGRA LATERAL CON BISEL 70 kg 8-10 mm LATÓN
LATERAL HINGE WITH BEVEL 70 kg 8-10 mm BRASS

BISAGRA LATERAL DESPLAZADA CON BISEL 70 kg 8-10 mm LATÓN
CORNER LATERAL HINGE WITH BEVEL 70 kg 8-10 mm BRASS

BISAGRA LATERAL 135º CON BISEL 70 kg 8-10 mm LATÓN
LATERAL HINGE 135º WITH BEVEL 70 kg 8-10 mm BRASS

2020425
2020435

2020460
2020470

2020480
2020490

CB
VE

CB
VE

CB
VE

Bisagras Trivel con retención serie BB

BISAGRA DOBLE 90º 70 kg 8-10 mm LATÓN
DOBLE HINGE 90º 70 kg 8-10 mm BRASS

2020580
2020585
2020590

CB
CB
VE

Tornillo interior   Interior screw
Tornillo exterior  Exterior screw
Tornillo interior   Interior screw 

BISAGRA DOBLE 180º CON BISEL 70 kg 8-10 mm LATÓN
DOBLE HINGE 180º WITH BEVEL 70 kg 8-10 mm BRASS

2020520
2020530

CB
VE

Bisagras Trivel con retención serie BB

BISAGRA DOBLE 180º CON FIJO CON BISEL 70 kg 8-10 mm LATÓN
DOUBLE HINGE 180º WITH FIX WITH BEVEL 70 kg 8-10 mm BRASS 

2020532
2020533

CB
VE

BISAGRA DOBLE 135º CON BISEL 70 kg 8-10 mm LATÓN
DOUBLE HINGE 135º WITH BEVEL 70 kg 8-10 mm BRASS

BISAGRA DOBLE PLEGABLE CON BISEL 70 kg 8-10 mm LATÓN
DOUBLE HINGE FOLDING WITH BEVEL 70 kg 8-10 mm BRASS

2020540
2020550

2020560
2020570

CB
VE

CB
VE

Sin retención  No retention
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BISAGRA LATERAL SIN BISEL 70 kg 8-10 mm LATÓN
LATERAL HINGE NO BEVEL 70 kg 8-10 mm BRASS

BISAGRA LATERAL DESPLAZADA SIN BISEL 70 kg 8-10 mm LATÓN 
CORNER HINGE NO BEVEL 70 kg 8-10 mm BRASS

BISAGRA LATERAL 135º SIN BISEL 70 kg 8-10 mm LATÓN
LATERAL HINGE 135º NO BEVEL 70 kg 8-10 mm BRASS

BISAGRA DOBLE 90º TORNILLO EXTERIOR 70 kg 8-10 mm LATÓN 
DOUBLE HINGE 90º EXTERIOR SCREW 70 kg 8-10 mm BRASS

2020750
2020751

2020755
2020756

2020760
2020761

2020775
2020776

CB
VE

CB
VE

CB
VE

CB
VE

Bisagras Trivel con retención Serie Square

BISAGRA DOBLE 135º SIN BISEL 70 kg 8-10 mm LATÓN
DOBLE HINGE 135º NO BEVEL 70 kg 8-10mm BRASS

BISAGRA DOBLE 180º SIN BISEL 70 kg 8-10 mm LATÓN
DOBLE HINGE 180º NO BEVEL 70 kg 8-10 mm BRASS

BISAGRA DOBLE PLEGABLE SIN BISEL 70 kg 8-10 mm LATÓN SIN RETENCIÓN
DOUBLE HINGE FOLDING NO BEVEL 70 kg 8-10 mm BRASS NO RETENTION

BISAGRA DOBLE 180º CON FIJO SIN BISEL 70 kg 8-10 mm LATÓN 
DOUBLE HINGE 180º WITH FIX NO BEVEL 70 kg 8-10 mm BRASS  

2020770
2020771

2020765
2020766

2020780
2020781

2020785
2020786

CB
VE

CB
VE

CB
VE

CB
VE

Bisagras Trivel con retención Serie Square
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BISAGRA LATERAL SIN BISEL 60 kg 6-8mm LATÓN
LATERAL HINGE NO BEVEL 60 kg 6-8 mm BRASS

BISAGRA LATERAL DESPLAZADA SIN BISEL 60 kg 6-8 mm LATÓN  
CORNER HINGE NO BEVEL 60 kg 6-8 mm BRASS 

BISAGRA LATERAL 135º SIN BISEL 60 kg 6-8 mm LATÓN
LATERAL HINGE 135º NO BEVEL 60 kg 6-8 mm BRASS 

BISAGRA DOBLE 90º TORNILLO INTERIOR 60 kg 6-8 mm LATÓN 
DOUBLE HINGE 90º INTERIOR SCREW 60 kg 6-8 mm BRASS

2020810
2020811

2020840
2020841

2020815
2020816

2020835
2020836

CB
VE

CB
VE

CB
VE

CB
VE

Bisagras baño Trivel con retención Serie Piccolo

BISAGRA DOBLE 90º TORNILLO EXTERIOR 60 kg 6-8 mm LATÓN 
DOUBLE HINGE 90º EXTERIOR SCREW 60 kg 6-8 mm BRASS

BISAGRA DOBLE 135º SIN BISEL 60 kg 6-8 mm LATÓN 
DOUBLE HINGE 135º NO BEVEL 60 kg 6-8 mm BRASS

BISAGRA DOBLE 180º SIN BISEL 60 kg 6-8 mm LATÓN 
DOUBLE HINGE 180º NO BEVEL 60 kg 6-8 mm BRASS

BISAGRA DOBLE PLEGABLE SIN BISEL 60 kg 6-8 mm LATÓN
DOUBLE HINGE FOLDING NO BEVEL 60 kg 6-8 mm BRASS

2020830
2020831

2020825
2020826

2020820
2020821

2020845
2020846

CB
VE

CB
VE

CB
VE

CB
VE

Bisagras baño Trivel con retención Serie Piccolo

Sin retención  No retention
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BISAGRA LATERAL SIN BISEL 60 kg 8-10 mm
LATERAL HINGE NO BEVEL 60 kg 8-10 mm 

BISAGRA LATERAL DESPLAZADA SIN BISEL 60 kg 8-10 mm
CORNER HINGE NO BEVEL 60 kg 8-10 mm       

Las nuevas bisagras VESTA utilizan los materiales y procesos largamente probados,certificados y reconocidos: mate-
rial base latón y precisas fases de mecanización, pulido y recubrimiento para conseguir el GRADO 5 de resistencia a la 
corrosión según la norma UNE EN 1670: 2007/AC 2008.

Bisagras baño Trivel con retención Serie Vesta 

2020795
2019796
2019797
2019798

2020797
2019801
2019802
2019803

CB
NQS
IB 
IS

CB
NQS
IB 
IS

Latón Brass
Latón Brass
Acero Stell AISI 316
Acero Stell AISI 316

Latón Brass
Latón Brass
Acero Stell AISI 316
Acero Stell AISI 316

2500

30 kg

1100

8 a 10 mm

- Fabricación en aleación de latón mediante proceso de estampación o en acero inoxidable      
  AISI 316L
  Manufactured in brass alloy by stamping process or in stainless steel AISI 316L
- Modelos con retención a 0º y ± 90. Models with retention of 0º and ± 90º
- Tornillería en acero inoxidable A2. Screws in stainless steel A2
- Ejes de giro en acero inoxidable AISI 303. Bearing pivots in stainless steel AISI 303
- Casquillos de giro de alta calidad con lubricantes incorporados libres de mantenimiento
  High quality bearing material with lubricants included and free maintenance
- Muelles de retención en acero AISI 302. Retention springs in steel AISI 302
- Juntas de apriete al vidrio fabricadas con material PE. Glass clamping joints in PE material
- Acabados: cromo brillo - inox brillo - inox satinado 
  Finished: bright crhome - polish stainless steel - satin satainless steel

OPCIONES BAJO PEDIDO OPTIONS UPON REQUEST 
- Otros acabados: níquel satinado - oro - veloux - colores RAL - latón pulido brillo  
  Other finishes: gold - veloux - RAL colours - bright polished brass
- Bases de anclaje a pared medida especial 
  Special measure of anchoring bases for wall 
- Bases de anclaje a pared con radio para tubo ≥ Ø40 
  Bases with tube radius ≥ Ø40

Latón Brass
Latón Brass
Acero Stell AISI 316
Acero Stell AISI 316

Latón Brass
Latón Brass
Acero Stell AISI 316
Acero Stell AISI 316

Latón Brass
Latón Brass
Acero Stell AISI 316
Acero Stell AISI 316

Latón Brass
Latón Brass
Acero Stell AISI 316
Acero Stell AISI 316

BISAGRA DOBLE 90º TORNILLO INTERIOR 60 kg 8-10 mm
DOUBLE HINGE 90º INTERIOR SCREW 60 kg 8-10 mm

BISAGRA DOBLE 90º TORNILLO EXTERIOR 60 kg 8-10 mm
DOUBLE HINGE 90º EXTERIOR SCREW 60 kg 8-10 mm

BISAGRA DOBLE 180º CON FIJO SIN BISEL 60 kg 8-10 mm LATÓN
DOBLE HINGE 180º WITH FIX NO BEVEL 60 kg 8-10 mm BRASS

Bisagras baño Trivel con retención Serie Vesta 

2020805
2019806
2019807
2019808

CB
NQS
IB 
IS

2020807
2019821
2019822
2019823

CB
NQS
IB 
IS

BISAGRA DOBLE 180º SIN BISEL 60 kg 8-10 mm
DOUBLE HINGE 180º NO BEVEL 60 kg 8-10 mm

2020803
2019811
2019812
2019813

CB
NQS
IB 
IS

CB
NQS
IB 
IS

2020801
2019816
2019817
2019818
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2025400
2025401
2025402
2025403

MTS. JUNTA ACOLCHADA PVC
MTS. STUFFING SEAL PVC

6 mm
8 mm
10 mm
12 mm

6 mm
8 mm
10 mm

6 mm
8 mm
10 mm

3000 mm
3000 mm
3000 mm
3000 mm

3000 mm
3000 mm
3000 mm
3000 mm

X: 9.5 mm Y: 10.6 mm
X: 9.5 mm Y: 10.6 mm
X: 9.5 mm Y: 10.6 mm
X: 9.5 mm Y: 10.7 mm

X: 9.5 mm Y: 10.6 mm
X: 9.5 mm Y: 10.6 mm
X: 9.5 mm Y: 10.6 mm

3000 mm
3000 mm
3000 mm

3000 mm
3000 mm
3000 mm

Transparente Transparent
Transparente Transparent
Transparente Transparent
Transparente Transparent

Transparente Transparent
Transparente Transparent
Transparente Transparent
Transparente Transparent

Transparente Transparent
Transparente Transparent
Transparente Transparent

Negro Black
Negro Black
Negro Black

Negro Black
Negro Black
Negro Black

2200 mm
2200 mm
2200 mm

X: 7 mm Y: 8 mm
X: 8 mm Y: 9.1 mm
X: 8 mm Y: 9.1 mm

X: 7 mm Y: 8 mm
X: 8 mm Y: 9.1 mm
X: 8 mm Y: 9.1 mm

X: 7 mm Y: 8 mm
X: 8 mm Y: 9.1 mm
X: 8 mm Y: 9.1 mm
X: 9 mm Y: 10.2 mm

Caja de 10 unidades 10 units box

Caja de 10 unidades 10 units box

Caja de 10 unidades 10 units box

Caja de 10 unidades 10 units box

2025510
2025511
2025512

2025700
2025701
2025702

2025405
2025406
2025407
2025408

MTS. JUNTA ALA CENTRAL PVC
MTS. CENTRAL WING SEAL PVC

6 mm
8 mm
10 mm
12 mm

6 mm
8 mm
10 mm

MTS. JUNTA ALA CENTRAL PVC
MTS. CENTRAL WING SEAL PVC

2025705
2025706
2025707

2025404 6 mm

MTS. JUNTA ALA CENTRAL PVC TRANSPARENTE ALA 18 mm 3000 mm
MTS. CENTRAL WING SEAL CLEAR PVC WING 18 mm 3000 mm

2025410
2025411
2025412
2025413

MTS. JUNTA ALA LATERAL PVC 
MTS. SIDE WING SEAL PVC 

6 mm
8 mm
10 mm
12 mm

Y: 9.5 mm 
Y: 9.5 mm 
Y: 9.7 mm
Y: 9.8 mm

3000 mm
3000 mm
3000 mm
3000 mm

Transparente Transparent
Transparente Transparent
Transparente Transparent
Transparente Transparent

Juntas y perfiles para acristalar

6 mm
8 mm
10 mm
12 mm

6 mm
8 mm
10 mm

6 mm
8 mm
10 mm

6 mm
8 mm
10 mm

2025454           
2025455
2025456

2500 mm
2500 mm
2500 mm

3000 mm
3000 mm
3000 mm

3000 mm
3000 mm
3000 mm

3000 mm
3000 mm
3000 mm
3000 mm

3000 mm
3000 mm
3000 mm

Y: 13.8 mm
Y: 15.8 mm
Y: 17.8 mm

Y: 17 mm
Y: 17 mm
Y: 17 mm

Y: 17 mm
Y: 17 mm
Y: 17 mm
Y: 17 mm

Y: 10,1 mm
Y: 10,1 mm 
Y: 10,1 mm

Y: 10,1 mm
Y: 10,1 mm 
Y: 10,1 mm

Transparente Transparent
Transparente Transparent
Transparente Transparent
Transparente Transparent

Transparente Transparent
Transparente Transparent
Transparente Transparent

Negro Black
Negro Black
Negro Black

Negro Black
Negro Black
Negro Black

Negro Black
Negro Black
Negro Black

Negro Black
Negro Black
Negro Black

Ala blanda Flex wing
Ala blanda Flex wing
Ala blanda Flex wing
Ala blanda Flex wing

Ala blanda Flex wing
Ala blanda Flex wing
Ala blanda Flex wing

Ala rígida Rigid wing
Ala rígida Rigid wing
Ala rígida Rigid wing

Ala rígida Rigid wing
Ala rígida Rigid wing
Ala rígida Rigid wing

2025163
2025165
2025170

MTS. JUNTA ALA LATERAL PVC TRANSPARENTE 2500 mm
MTS. SIDE WING SEAL CLEAR PVC 2500 mm

6 mm
8 mm
10 mm

MTS. JUNTA ESTANQUEIDAD h PVC 
MTS. WATER TIGHT SEAL h PVC 

2025415               
2025416
2025417 
2025418

2025710
2025711
2025712

2025730
2025731
2025732

Ala 12 mm
Ala 12 mm
Ala 12 mm
Ala 12 mm

Ala 12 mm
Ala 12 mm
Ala 12 mm

Ala 12 mm
Ala 12 mm
Ala 12 mm

Ala 25 mm
Ala 25 mm
Ala 25 mm

Ala 25 mm
Ala 25 mm
Ala 25 mm

Ala 25 mm
Ala 25 mm
Ala 25 mm

Y: 1 mm
Y: 1.1 mm
Y: 1.1 mm
Y: 1.2 mm

Y: 1 mm
Y: 1.1 mm
Y: 1.1 mm

Y: 1 mm
Y: 1.1 mm
Y: 1.1 mm

Y: 35 mm
Y: 36 mm
Y: 38 mm

Y: 35 mm
Y: 36 mm
Y: 38 mm

Y: 35 mm
Y: 36 mm
Y: 38 mm

2025420
2025421
2025422
2025423

2025525
2025526
2025527

2025449
2025450
2025451

2025545
2025546
2025547

2025725
2025726
2025727

MTS. JUNTA ALA PERPENDICULAR PVC
MTS. PERPENDICULAR  WING SEAL PVC 

6 mm
8 mm
10 mm
12 mm

6 mm
8 mm
10 mm

6 mm
8 mm
10 mm

6 mm
8 mm
10 mm

6 mm
8 mm
10 mm

6 mm
8 mm
10 mm

Caja de 10 unidades 10 units box

3000 mm
3000 mm
3000 mm
3000 mm

3000 mm
3000 mm
3000 mm

3000 mm
3000 mm
3000 mm

3000 mm
3000 mm
3000 mm

2200 mm
2200 mm
2200 mm

2200 mm
2200 mm
2200 mm

Transparente Transparent
Transparente Transparent
Transparente Transparent
Transparente Transparent

Transparente Transparent
Transparente Transparent
Transparente Transparent

Transparente Transparent
Transparente Transparent
Transparente Transparent

Transparente Transparent
Transparente Transparent
Transparente Transparent

2025715
2025716
2025717

2025454           
2025455
2025456

Juntas y perfiles para acristalar

6-8-10

10

Y

18

2025163  6mm  Y:13.8 2500mm
2025165  8mm  Y:15.8 2500mm
2025170 10mm Y:17.8 2500mm
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Y: 1.0 mm
Y: 1.1 mm
Y: 1.1 mm

Y: 1.0 mm
Y: 1.1 mm
Y: 1.1 mm

2025435
2025436
2025437

MTS. JUNTA ALA LATERAL SUPERIOR PVC 
MTS. TOP SIDE WING SEAL PVC

6 mm
8 mm
10 mm

En caja de 10 uds. 10 units box Ala rígida Rigid wing

En caja de 10 uds. 10 units box Ala blanda Flex wing

3000 mm
3000 mm
3000 mm

3000 mm
3000 mm
3000 mm
3000 mm

3000 mm
3000 mm
3000 mm

3000 mm
3000 mm
3000 mm

Transparente Transparent
Transparente Transparent
Transparente Transparent

2025750
2025751
2025752

Negro Black
Negro Black
Negro Black

Negro Black
Negro Black
Negro Black

6 mm
8 mm
10 mm

2025395
2025396
2025397
2025398

MTS. JUNTA U PVC TRANSPARENTE 2500 mm
MTS. U SEAL TRANSPARENT PVC 2500 mm

MTS. ALA CENTRAL-LATERAL PVC
MTS. SIDE-CENTRAL WING SEAL PVC

6 mm
8 mm
10 mm
12 mm

Caja de 10 unidades 10 units box

Y: 11 mm
Y: 11.1 mm
Y: 11.1 mm
Y: 11.2 mm

2025425
2025426
2025427
2025428

6 mm
8 mm
10 mm
12 mm

6 mm
8 mm
10 mm

6 mm

Transparente Transparent
Transparente Transparent
Transparente Transparent
Transparente Transparent

2025720
2025721
2025722

2025430

MTS. JUNTA TRES ALAS PVC TRANSPARENTE 3000 mm
MTS. THREE WINGS SEAL 6 mm TRANSPARENT PVC 3000 mm

6

81,
1

10
,9

12

Y 6-8-10-12

69,
7

1
6-8-10-1210

Juntas y perfiles para acristalar

Transparente Transparent
Transparente Transparent
Transparente Transparent

Transparente Transparent
Transparente Transparent
Transparente Transparent

Transparente Transparent
Transparente Transparent
Transparente Transparent

Transparente Transparent
Transparente Transparent
Transparente Transparent

Transparente Transparent
Transparente Transparent
Transparente Transparent

Transparente Transparent
Transparente Transparent
Transparente Transparent

Negro Black
Negro Black
Negro Black

Negro Black
Negro Black
Negro Black

Negro Black
Negro Black
Negro Black

2200 mm
2200 mm
2200 mm

2200 mm
2200 mm
2200 mm

3000 mm
3000 mm
3000 mm

Y: 19 mm
Y: 22 mm
Y: 22 mm

Y: 19 mm
Y: 22 mm
Y: 22 mm

Y: 19 mm
Y: 22 mm
Y: 22 mm

2025465
2025466
2025467

2025470
2025471
2025472

MTS. JUNTA IMANTADA 180º HOJA CORREDERA PVC 
MTS. MAGNET SEAL 180º SLIDING PVC   

6 mm
8 mm
10 mm

6 mm
8 mm
10 mm

6 mm
8 mm
10 mm

2025735
2025736
2025737

2200 mm
2200 mm
2200 mm

2200 mm
2200 mm
2200 mm

3000 mm
3000 mm
3000 mm

2025475
2025476
2025477

2025480
2025481
2025482

MTS. JUNTA IMANTADA 180º HOJA BATIENTE PVC 
MTS. MAGNET SEAL 180º LEAF DOOR PVC

6 mm
8 mm
10 mm

6 mm
8 mm
10 mm

6 mm
8 mm
10 mm

2025740
2025741
2025742

2200 mm
2200 mm
2200 mm

2200 mm
2200 mm
2200 mm

3000 mm
3000 mm
3000 mm

2025485
2025486
2025487

2025490
2025491
2025492

MTS. JUNTA IMANTADA 90º PVC
MTS. MAGNET SEAL 90º PVC

6 mm
8 mm
10 mm

6 mm
8 mm
10 mm

6 mm
8 mm
10 mm

2025745
2025746
2025747

MTS. JUNTA ACOLCHADA ABIERTA PVC TRANSPARENTE 3000 mm
MTS. OPEN STUFFING SEAL CLEAR PVC 3000 mm

2025500
2025501

08 mm
10 mm

8
10

6,3 8

Juntas y perfiles para acristalar
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Juntas y perfiles para acristalar

2025340
2025341
2025495

12x11mm
7x9 mm
7x8 mm

MTS. PERFIL AMORTIGUADOR PVC TRANSPARENTE 3000 mm
MTS. SHOCK-ABSORVING PROFILE TRANSPARENT PVC 3000 mm

Caja de 10 unidades 10 units box

MTS. JUNTA ALA LATERAL SUPERIOR PVC TRANSPARENTE 3000 mm
MTS. TOP SIDE WING SEAL TRANSPARENT PVC 3000 mm

2025505
2025506
2025507

06 mm
08 mm
10 mm

MTS. JUNTA ESTANQUEIDAD + ALA LATERAL MINI PVC 3000 mm
MTS. WATER TIGHT + MINI SIDE WING PVC 3000 mm

2025812 10 mm

2025496
2025497
2025498

MTS. PERFIL ACRISTALADO AUTOADHESIVO PVC TRANSPARENTE 3250 mm
MTS. GLAZE PROFILE SELFADHESIVE TRANSPARENT PVC 3250 mm

8 mm
10 mm
12 mm

Barra a 3250 mm. En caja de 10 uds.
3250 mm profile. 10 units box

Y: 1.1 mm
Y: 1.2 mm

2025440
2025441

MTS. PERFIL ACRISTALAR H PVC TRANSPARENTE 3000 mm
MTS. GLASING PROFILE H TRANSPARENT PVC 3000 mm

8-10 mm
10-12 mm

Caja de 10 unidades 10 units box

10

1,
2

13
,3

10

0,7

1
10

,1 6

13

8,
26-8-10

2025304
2025305
2025310
2025311

2025315
2025320
2025321

2025330
2025331

X: 6 mm     Y: 8 mm
X: 8 mm     Y: 10 mm
X: 10 mm   Y: 12 mm
X: 12 mm   Y: 14 mm  

X: 8 mm     Y: 16 mm
X: 10 mm   Y: 18 mm
X: 12 mm   Y: 20 mm
 

X: 10 mm   Y: 18 mm
X: 12 mm   Y: 20 mm
 

MTS. PERFIL ACRISTALAR 180º POLICARBONATO TRANSPARENTE 3000 mm
MTS. GLAZE PROFILE 180º TRANSPARENT POLYCARBONATE 3000 mm

MTS. PERFIL ACRISTALAR 90º POLICARBONATO TRANSPARENTE 3000 mm
MTS. GLAZE PROFILE 90º TRANSPARENT POLYCARBONATE 3000 mm

MTS. PERFIL ACRISTALAR 90º-180º POLICARBONATO TRANSPARENTE 3000 mm
MTS. GLAZE PROFILE 90º-180º TRANSPARENT POLYCARBONATE 3000 mm

Caja de 10 unidades 10 units box

Caja de 10 unidades 10 units box

Caja de 10 unidades 10 units box

MTS. JUNTA ACOLCHADA POLICARBONATO 2200 mm HQ EXTRARANSPARENTE
MTS. STUFFING SEAL POLYCARBONATE 2200 mm HQ EXTRATRANSPARENT

MTS. JUNTA ALA CENTRAL POLCARBONATO 2200 mm HQ
MTS. CENTRAL WING SEAL POLYCARBONATE 2200 mm HQ

MTS. JUNTA ESTANQUEIDAD ALA FLEXIBLE POLICARBONATO 2200 mm HQ
MTS. WATER TIGHT SEAL FLEXIBLE WING POLYCARBONATE 2200 mm HQ

2025601
2025602

2025606
2025607

2025616
2025617

08 mm
10 mm

08 mm
10 mm

08 mm
10 mm

Extraransparente Extratransparent
Extraransparente Extratransparent

Extraransparente Extratransparent
Extraransparente Extratransparent

10
,98

12

1,
1

8-10

X

Y

Y

X

X

Y

Juntas y perfiles para acristalar

X: 8 mm Y: 9.1 mm
X: 8 mm Y: 9.1 mm

Y: 17 mm
Y: 17 mm
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MTS. JUNTA ALA PERP POLICARBONATO 2200 mm HQ EXTRATRANSPARENTE
MTS. PERPENDICULAR WING SEAL CLEAR 2200 mm HQ EXTRATRANSPARENT

2025621
2025622
2025650
2025651

08 mm
10 mm
08 mm
10 mm

Ala wing12 mm
Ala wing 12 mm
Ala wing 25 mm
Ala wing 25 mm

MTS. JUNTA ALA CENTRAL-LATERAL POLICARBONATO 2200 mm HQ
MTS. SIDE-CENTRAL WING SEAL POLYCARBONATE 2200 mm HQ

2025627 10 mm Y: 11.1

MTS. JUNTA ESTANQUEIDAD ALA RÍGIDA POLICARBONATO 3000 mm HQ
MTS. WATER TIGHT SEAL RIGID WING POLYCARBONATED 3000 mm HQ

MTS. JUNTA IMANTADA 180º CORREDERA POLICARBONATO 2200 mm HQ
MTS. MAGNET SEAL 180º SLIDING POLYCARBONATED 2200 mm HQ

MTS. JUNTA IMANTADA 180º BATIENTE POLICARBONATO 2200 mm HQ
MTS. MAGNET SEAL 180º LEAF DOOR CLEAR POLYCARBONATED 2200 mm HQ

MTS. JUNTA IMANTADA 90º POLICARBONATO 2200 mm HQ
MTS. MAGNET SEAL 90º POLYCARBONATED 2200 mm HQ

2025655
2025656

2025666
2025667

2025676
2025677

2025686
2025687

X: 7.5   Y: 9
X: 7.5   Y: 9

X: 13    Y: 14.5
X: 13    Y: 14.5

13

14.5

Extraransparente Extratransparent
Extraransparente Extratransparent

Extraransparente Extratransparent
Extraransparente Extratransparent

Extraransparente Extratransparent
Extraransparente Extratransparent

Extraransparente Extratransparent
Extraransparente Extratransparent

Extraransparente Extratransparent

08 mm
10 mm

08 mm
10 mm

08 mm
10 mm

08 mm
10 mm

22

8,
1

11,61,1

8-
10

Juntas y perfiles para acristalar

Y: 10,1 mm
Y: 10,1 mm

6

81,
1

10
,9

12

Y 10

ALA
Y: 1.1 mm
Y: 1.1 mm
Y: 1.1 mm
Y: 1.1 mm

2025201
2025200

2025205

2025210

2025215

2025220

2025225

6 mm
8 mm

8 mm

8 mm

8 mm

8 mm

8 mm

MTS. JUNTA ACOLCHADA MINI PVC 3000 mm
MTS. MINI STUFFING SEAL PVC 3000 mm 

MTS. JUNTA ALA LATERAL PERPENDICULAR MINI PVC 3000 mm
MTS. MINI PERPENDICULAR SIDE WING SEAL PVC 3000 mm

MTS. JUNTA h + ALA LATERAL MINI PVC 3000 mm
MTS. MINI h + SIDE WING SEAL PVC 3000mm

MTS. JUNTA IMANTADA 180º MINI HOJA CORREDERA PVC 2200 mm
MTS. MINI MAGNET SEAL 180º SLIDING DOOR PVC 2200 mm

MTS. JUNTA IMANTADA 90º MINI PVC 2200 mm
MTS. MINI MAGNET SEAL 90º PVC 2200 mm

MTS. JUNTA IMANTADA 180º MINI HOJA BATIENTE PVC 2200 mm
MTS. MINI MAGNET SEAL 180º LEAF DOOR PVC 2200 mm

Caja de 10 unidades 10 units box

Caja de 10 unidades 10 units box

Caja de 10 unidades 10 units box

Caja de 10 unidades 10 units box

Caja de 10 unidades 10 units box

Caja de 10 unidades 10 units box

Juntas y perfiles para acristalar
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MTS. JUNTA ALA PERPENDICULAR ALA 12 mm PVC TRANSPARENTE 2200 mm
MTS. PERPENDICULAR WING SEAL WING 12 mm CLEAR PVC 2200 mm

2025525
2025526
2025527

Vidrio Glass 06 mm
Vidrio Glass 08 mm
Vidrio Glass 10 mm

MTS. JUNTA TRES ALAS PVC TRANSPARENTE 3000 mm
MTS. THREE WINGS SEAL CLEAR PVC 3000 mm

2025830
2025831
2025832

Vidrio Glass 06 mm
Vidrio Glass 08 mm
Vidrio Glass 10 mm

2000 mm
2200 mm

2000 mm
2000 mm

Flexible Flexible
Rígido Rigid

2010540
2010541

2010545
2010546

1062310
1062312
1062314

PERFIL VIERTEAGUAS PVC ELEGANCE
DRIP PROFILE PVC ELEGANCE

MTS. JUNTA ADHESIVA PVC
DRIP PROFILE PVC ELEGANCE

PERFIL SALVACANTOS Z FLEX 3000 mm 
EDGING PROFILE Z WING FLEX 3000 mm

CB
CB

CB
BL

08 mm

06 mm
08 mm
10 mm

MTS. JUNTA IMANTADA 135º PVC TRANSPARENTE 2200 mm 
MTS. MAGNET SEAL 135º  PVC TRANSPARENT 2200 mm 

2025835
12

6
1

9,
7

14

20,7
11,7

8,
1

12,5

Juntas y perfiles para acristalar

11

9
1,
1 12

10
,6 6-8-10

PORTARROLLOS 150 x 51 mm ACERO AISI 304
ROLL HOLDER 150 x 51 mm STEEL AISI 304

PORTARROLLOS 140 x 100 mm ACERO AISI 304
ROLL HOLDER 140 x 100 mm STEEL AISI 304

TOALLERO 400 x 75 mm ACERO AISI 304
TOWELL RACK 400 x 75 mm STEEL AISI 304

TOALLERO 500 x 100 mm ACERO AISI 304
TOWELL RACK 500 x 100 mm STEEL AISI 304

BALDA 220 x 220 mm ACERO AISI 304
SHELF 220 x 220 mm STEEL AISI 304

BALDA 600 x 150 mm ACERO AISI 304
SHELF 600  x 150 mm STEEL AISI 304

2021034

2021040

2021042

2021044

2021054

2021056

IS

IS

IS

IS

IS

IS

Accesorios para baño

 

 
 

 

 

20

140 100

40

10

 

 

 

10

600

150

40 
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TOALLERO ACERO AISI 304
TOWELL RACK STEEL AISI 304

PERCHA 100 mm ACERO AISI 304
HANGER 100 mm STEEL AISI 304

PERCHA ACERO AISI 304
HANGER STEEL AISI 304

PERCHA ACERO AISI 304
HANGER STEEL AISI 304

TOALLERO  ACERO AISI 304
TOWELL RACK STEEL AISI 304

2021062
2021064

400 x 100 mm
600 x 100 mm

2021066

2021068

2021070

2021058
2021060

250 x 450 mm
250 x 600 mm

IS

IS

IS

Accesorios para baño

 

 

100

L
40

10
 

 

TOALLERO CON TIRADOR AISI 304 CC450 mm CC153 mm Ø19 mm AISI 304
TOWELL RACK WITH HANDLE AISI 304 CC450 mm CC153 mm Ø19 mm AISI 304

1510715
1510717

PORTARROLLOS 427 x 38 mm ACERO AISI 304
ROLL HOLDER 427 x 38 mm STEEL AISI 304

ESCOBILLA 400 x 80 mm ACERO AISI 304
TOILET BRUSH 400 x 80 mm STEEL AISI 304

ESCOBILLA 325 x 76 mm ACERO AISI 304
TOILET BRUSH 325 x 76 mm STEEL AISI 304

2021078

2021082

2021080

IS

IS

IS

IB
NM

Accesorios para baño

PERCHA ACERO AISI 304
HANGER STEEL AISI 304

2021072
2021074

IS
IS

220 x 40 mm
400 x 40 mm
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GRUPO 3
Mamparas  Complementos

480 www.aramar.comENJOY THE GLASS EXPERIENCE

PERFIL INFERIOR IS AISI 304
BOTTOM PROFILE SSS AISI 304

TAPA PERFIL INFERIOR IS AISI 304 
BOTTOM PROFILE COVER SSS AISI 304 

ESQUINERA 90º ACERO IS AISI 304
CORNER 90º STEEL SSS AISI 304

TAPA ESQUINERA 90º ACERO AISI 304
COVER CORNER 90º STEEL AISI 304

TAPA ESQUINERA 135º ACERO AISI 304 
COVER CORNER 135º STEEL AISI 304 

TAPA EXTREMO FINAL-PARED ACERO AISI 304
FINAL COVER STEEL AISI 304 

2010600
2010601
2010602
2010605
2010606
2010607
2010610
2010611
2010612

2010615
2010616
2010617
2010620
2010621
2010622
2010625
2010626
2010627

2010630
2010631
2010632

2010635

2010636

2010637

Vidrio Glass 06 mm
Vidrio Glass 06 mm
Vidrio Glass 06 mm
Vidrio Glass 08 mm
Vidrio Glass 08 mm
Vidrio Glass 08 mm
Vidrio Glass 10 mm
Vidrio Glass 10 mm
Vidrio Glass 10 mm

Vidrio Glass 06 mm
Vidrio Glass 06 mm
Vidrio Glass 06 mm
Vidrio Glass 08 mm
Vidrio Glass 08 mm
Vidrio Glass 08 mm
Vidrio Glass 10 mm
Vidrio Glass 10 mm
Vidrio Glass 10 mm

Vidrio Glass 06 mm
Vidrio Glass 08 mm
Vidrio Glass 10 mm

1000 mm
2000 mm
3000 mm
1000 mm
2000 mm
3000 mm
1000 mm
2000 mm
3000 mm

1000 mm
2000 mm
3000 mm
1000 mm
2000 mm
3000 mm
1000 mm
2000 mm
3000 mm

W: 8 mm
W: 10 mm
W: 12 mm

W: 8 mm
W: 8 mm
W: 8 mm
W: 10 mm
W: 10 mm
W: 10 mm
W: 12 mm
W: 12 mm
W: 12 mm

W: 8 mm
W: 8 mm
W: 8 mm
W: 10 mm
W: 10 mm
W: 10 mm
W: 12 mm
W: 12 mm
W: 12 mm

HEGOXACROSTOP

HEGOXACROSTOP

IS

IS

IS

Hegox Mar de plata

Hegox Mar de bronce

Perfiles fijos para mampara
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